



బుధవారం సాయంత్రం ఒంగోలు నగరంలోని కొప్పలు గ్రామంలో టీడిపి శ్రేణులు ఏర్పాటు చేసిన సంక్రాంతి సంబరాల్లో పాల్గొన్న ఒంగోలు పార్లమెంట్ సభ్యులు మాగుంట శ్రీనివాసులురెడ్డి, ఒంగోలు శాసన సభ్యులు దామచర్ల జనార్దన్

స్వామియే.. నరణమయ్యప్ప

శ్రీహరిహరసుత అయ్యప్పస్వామి ఆలయంలో కర్పూర జ్యోతి దర్శనం
అత్యధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్న భక్త జనం



ఒంగోలు, మేజర్నూస్: శబరిమలైలో జ్యోతి దర్శనం సందర్భంగా ఒంగోలు కొత్తపట్నం బస్టాండ్ కూడలిలోని వేంచేసియున్న శ్రీహరిహర సుత అయ్యప్ప స్వామి దేవ స్థానంలో కర్పూరజ్యోతి దర్శనం భక్తులకు ఏర్పాటు చేశారు. ఉదయం అయ్యప్ప స్వామి వారికి అభిషేకం చేశారు. సాయంత్రం 6:45 నిమిషాలకు జ్యోతి వెలిగించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆలయ చైర్మన్ కాలే వెంకటేశ్వర్లు దగ్గరుండి పరీక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశంపార్టీ నగర అధ్యక్షుడు కొటారి నాగేశ్వరావు, టూ టోను సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టరు శ్రీనివాసరావు, కొండేపి సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్, ఒంగోలు టూ టోను ఎస్ఐబ సుబ్బారావు లు

పాల్గొన్నారు. సెక్రటరీ పువ్వాడ సురేష్, ట్రెజరర్ నాలంశివగోపల్, కాలే మస్తానురావు, సోల్లంకి పవన్ కుమార్ రావు, సాంబెల్, అంజ నేయ ప్రసాద్ భక్తులు పాల్గొని స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. స్వామివారి ఆశీస్సులు పొందారు. జ్యోతి దర్శనం అనంతరం భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదములు అంద జేశారు. భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కల్గకుండా ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కాలే వెంకటేశ్వర్లు పర్యవేక్షించారు.



ఒంగోలులో విమానేశ్రీయం ఏర్పాటు చేయాలి

- వెలిగొండ ప్రాజెక్టును త్వరగా పూర్తి చేయాలి
- మార్కాపురం మెడికల్ కాలేజీ పనులను వేగవంతంగా చేపట్టాలి
- రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబును కోరిన ఎంపి మాగుంట, రాఘవరెడ్డి



ఒంగోలు, మేజర్నూస్ : విమానాశ్రయం నిర్మాణం, వెలిగొండ ప్రాజెక్టు పూర్తి, మార్కాపురం మెడికల్ కాలేజీ పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని కోరారు. దానికి ముఖ్యమంత్రి సానుకూలంగా స్పందించి, సదరు పనులు పూర్తి చేయుటకు తప్పక చర్యలు తీసుకుంటానని తెలియజేశారు.



వైభవంగా 'శ్రీవారి రథోత్సవం'

గోవింద నామస్మరణతో మారుమోగిన 'చిన్న తిరుమల' రథోత్సవంలో పాల్గొన్న వందలాది మంది భక్తులు

చీమకుర్తి, మేజర్నూస్ : చీమకుర్తి మండలంలోని కాండూరి వారి అగ్రహారం (కె. అగ్రహారం)లో వేంచేసి ఉన్న ప్రసన్న శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని "శ్రీవారి రథోత్సవం" అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో వైభవంగా జరిగింది. దేవస్థానము నుండి స్వామివారి ఉత్సవ మూర్తులను రథం వరకు ఊరిగొంపుగా తీసుకొచ్చి, స్వామివార్లకు ఆలయ జిద్దోద్ధరణ కైంకర్య పోషకులు, కృష్ణ సాయి గ్రూప్ అధినేతలు శిద్ధా వెంకట్రావు, హైమావతి కుటుంబ వారసులు శిద్ధా

వెంకటేశ్వరరావు, సూర్య కుమారి దంపతులు, శిద్ధా సూర్యప్రకాశరావు జయశ్రీ దంపతులు, శిద్ధా హనుమంతరావు పుష్పలత దంపతులు, శిద్ధా భరత్ ప్రవల్లిక దంపతులు, శిద్ధా కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం స్వామివారి ఉత్సవమూర్తులను రథములో ఉంచారు. పురవీధులలో శ్రీవారి రథాన్ని గోవింద నామస్మరణతో మేళ తాళాలతో ఊరేగించారు. శ్రీవారి రథోత్సవంలో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు.

రసవత్తరంగా పోల్ రాధ ఎడ్ల పోటీలు

నాగులుప్పలపాడు: సంక్రాంతి సందర్భంగా మండలంలోని ఉప్పుగుండురలో కాకతీయ సేవాసమితి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సంక్రాంతి సంబరాలలో భాగంగా మూడవరోజైన బుధవారం జరిగిన నాలుబండి పోల్ రాధ ఎడ్ల పోటీలు రసవత్తరంగా సాగాయి మొత్తం 14 జతలు ఎడ్లు పాల్గొన్నాయి జరిగిన పోటీల్లో మాచవరం గ్రామానికి చెందిన గాజుల కోటయ్య ఎడ్లజత 10 నిముషాల్లో 2276 అడుగుల 9 అంగుళాలు లాగి ప్రథమ స్థానంలో నిలిసాయి, ఉప్పుగుండుర గ్రామానికి చెందిన బెల్లం సుబ్బారావుకు చెందిన ఎడ్లజత 2190 అడుగుల 7 అంగుళాలు లాగి రెండవస్థానంలో ఉన్నాయి, ఉప్పు గుండుర గ్రామానికి చెందిన గోగినేని సుబ్బారావు ,విజయలక్ష్మిలకు చెందిన ఎడ్లజత 2090 అడుగుల 3అంగుళాలు లాగి మూడవస్థానంలో ఉన్నాయి ఉప్పుగుండురకు చెందిన బెల్లం మిగతా 2లో..



విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానం చేసిన నామన



బాపట్ల రూరల్, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల మండలం అడవి పంచాయతీ రామనగర్ గ్రామంలో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా భాగంగా జనసేన నాయకులు ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి బాపట్ల నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త నామన వెంకట శివన్నారాయణ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని బహుమతులు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరు మల్ల సుజిత, సిరిశెట్టి సంజయ్, కొక్కిలిగడ్డ వంశీ, కొక్కిలిగడ్డ నాగేంద్రబాబు, దండుప్రొలు గోపిరాజు, బాలరాజు, కొక్కిలిగడ్డ గోపి, కొక్కిలిగడ్డ దుర్గ, గ్రామ జనసేన నాయకులు గ్రామ పెద్దలు వీర మహిళలు పాల్గొన్నారు.

జూద క్రీడలు నిర్వహిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు



రేపల్లె మేజర్ న్యూస్: జూద క్రీడలు నిర్వహించే వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని పట్టణ సీబి మల్లికార్జున రావు హెచ్చరించారు. జిల్లా ఎస్పీ తుషార్ డూడి ఆదేశాల మేరకు మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో దాడులు నిర్వహించినట్లు చెప్పారు. ఈ మేరకు మండలంలోని పేదేరు గ్రామ శివారులో పేకాట ఆడు తున్నారన్న సమాచారం మేరకు దాడులు నిర్వహించి ముగ్గురు వ్యక్తులను అదుపులోనికి తీసుకున్నట్లు చెప్పారు. వారి వద్ద నుండి రూ.1100/- రూపాయల సగదును స్వాధీనం చేసుకుని కోర్టులో హాజరు పరిచినట్లు చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మండల పరిధిలో కోడిపందాలు పేకాట లాంటి జూద క్రీడలను నిర్వహించే వారిపై కఠినంగా వ్యవహరిస్తామని హెచ్చరించారు. దాడుల్లో ఎన్నో రాజశేఖర్ స్టేషన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అడుసుమల్లికి తెలుగు కీర్తి జాతీయ పురస్కారం

బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: బాపట్లకు చెందిన రచయిత, సాహితీవేత్త, విశ్రాంత ట్రాన్స్ కో ఉద్యోగి అడుసుమల్లి మల్లికార్జున తెలుగు కీర్తి జాతీయ పురస్కారానికి ఎంపికైనారని అంతర్జాతీయ శ్రీశ్రీ కళా వేదిక చైర్మన్ కత్తిమండ ప్రతాప్ తెలియజేశారు. సాహిత్య రంగంలో చేస్తున్న కృషికి గుర్తింపుగా ఈ పురస్కారం అందజేస్తున్నారు. శ్రీశ్రీ కళావేదిక, తెలుగు అసోసియేషన్ ఆఫ్ నేషనల్ అకాడమీ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్, వరల్డ్ రైటర్స్ ఫామ్ ,హెయిట్రి అకా డమి సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో జనవరి 21 మంగళవారం 2025 న శ్రీ కౌత్ పూర్ణానంద విలాస కవితా వేదిక విజయవాడ నందు జరిగే సాహితీ కార్యక్రమంలో ఈ పురస్కారం అందుకోనున్నారు. ఈ పురస్కారం లభించ బం చాల ఆనందంగా వుందని అడుసుమల్లి తెలియజే సారు. ఈ సందర్భంగా పురప్రముఖులు, సాహితీ మిత్రు లు సాయి బాబు, జి వి.లైబ్రరియన్ శివాజీ గణేషన్, ఎ. సి.ట్రాన్స్ రిటైర్డ్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ ఆలపర్తి నారాయణ స్వామి తదితరులు అభినందనలు తెలియజేశారు.



తాతను అనుసరిస్తున్న గెల్లి దిలీప్

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: మకర సంక్రాంతి పురస్కరించుకొని పేదవారికి గెల్లి దిలీప్ కుమార్ గత పది సంవత్సరముల నుండి హరిదాసులకు బియ్యము, నగదు, టవల్సు అందజేశారు. తాత గెల్లి ఆదిశేషు ఉచితముగా పేదలకు వితరణ చేసిన ఆ సంప్రదాయాన్ని కొనసాగిస్తున్నామని ఆయన తెలియజేశారు. పలువురు ఆయనను అభినందించారు.



పోటీలు వికృత భావం పెంపొందిస్తాయి

రేపల్లె, మేజర్ న్యూస్: సంక్రాంతి సందర్భంగా ముగ్గులు ఆటల పోటీలు వికృత కోసం దోహదపడతాయని ఆర్యవైశ్య రాష్ట్ర మహిళా ఉపాధ్యక్షులు రాలు ఏం పద్మజ అన్నారు. స్థానిక ఏడో వార్డులో పట్టణ ఆదర్శ వేదిక ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన పోటీలలో మహిళలకు ముగ్గులు ఆటల డాన్స్ పోటీలలో పెద్ద సంఖ్యలో ప్రజలు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి సందర్భంగా ముగ్గులు,ఆటలు ప్రజలు మధ్య వికృతకు ఉపయోగపడతాయని ప్రజలందరూ సంతోషంగా ఉండే సందర్భాల్లో పోటీలు నిర్వహించటం అభినందనీయం అన్నారు. మహిళలు అని రంగాలలో ముందు ఉండాలని కోరారు.పట్టణ ఆదర్శ వేదిక కన్వీనర్ యడ్లపల్లి కిషోర్ బాబు మాట్లాడుతూ గత కొన్ని సంవత్సరాల నుండి సంక్రాంతి పండుగ పుష్కరించుకొని పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం ముగ్గుల పోటీలలో ప్రథమ బహుతి పి. శిరీష, ద్వితీయ బహుమతి డి. రాధ, తృతీయ బహుమతి పి. లక్ష్మి



వివిధ పోటీలలో విజేతలైన బాలబాలికలకు దాతల సహకారంతో కమిటీ వారు బహుమతులు అందచే శారు. పోటీలలో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికీ కన్వీలేషన్ బహుమతులు అందజేశారు.న్యాయ నిర్దేశలుగా ఉపాధ్యాయులు మాధవి, ప్రవీణ, కిరణ్, రామకృష్ణ లు వ్యవహరించారు.వెల్ల టూరు నుండి వచ్చిన ముకుంద కోలాట బృందం వారిచే కోలాట ప్రదర్శన చూపరులను ఆకట్టుకుంది.ఈ కార్యక్రమం లో కమిటీ అధ్యక్షులు బి.వి. మోహన రావు, సభ్యులు ఏ. సాంబశివ రావు, కె. ఆనంద రావు, పి జవహర్,జి. సాంబశివ రావు, కె. నటరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆటల పోటీల విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానం

మార్కూరు, మేజర్ న్యూస్: సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని ఆటల పోటీల విజేతలకు ఎన్టీయే కూటమి నాయకులు నలమాల తిరుపతిరావు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ మేరకు మంగళవారం సంక్రాంతి వేడుకలు పునంగా జరిగాయి. గుంటూరు రామారావు గృహ సమీపంలో ముగ్గులు పోటీలో ఫస్ట్ ప్రైజ్ పత్తిపాటి దుర్గమ్మ, రెండో ప్రైజ్ నాగండ్ల విజయలక్ష్మి, మూడో ప్రైజ్ నాగండ్ల నాగ ప్రవళిక, కుర్మిలు పోటీల్లో 16 మంది సీనియర్లు గుంటూర్ లావణ్య, దుర్గ, పత్తిపాటి గోగులము, నవ్య, జూనియర్ల కోటా శశి, హెప్పి, అమర్నాథ్ నిమ్మకాయ పోటీల్లో సీనియర్లు ద్వారక నాగండ్ల ప్రవళిక గుంటూరు ఆది జూనియర్స్ నలమాల శాలిని, సూర్యపల్లి ప్రవళిక, గుంటూరు కృష్ణ చైతన్య వీరికి రూ.5వేలు బహుమతులు అందజేశారు. కాబట్టి పోటీలో ఫస్ట్ బహుమతి 516 బైండ్ల



యూత్ నేతాజీ నగర్ రెండో బహుమతి రాంనగర్ కాలనీ యూత్ 316, కుండ కొట్టే పోటీ 16 మంది పాల్గొన్నారు. మొదటి ప్రైజ్ 516లు గుంటూరు గోపీచంద్, రెండో ప్రైజ్ గుంటూరు అమర్నాథ్ 300 బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుంటూరు సుబ్బారావు,గుంటూరు శంకరావు,దారా సురేష్, గుంటూరు హనుమంతరావు, సాయిబాబా, గుంటూరు నాగార్జున, గుంటూరు సాయి కృష్ణ, గుంటూరు రామారావు, దారా శీను, కత్తి మోహన్ పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వమే సరిచార్జ్ల భారాన్ని భరించాలి

భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్ విద్యుత్ సర్ చార్జ్ల భారాన్ని ప్రభుత్వమే భరాయించాలని సిపిఐ వేమూరు నియోజకవర్గ కార్యదర్శి బండారు శ్రీనివాసరావు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం స్థానిక సిపిఐ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో తాము అధికారంలోకి వస్తే విద్యుత్ చార్జీలను పెంచమని హామీలు ఇచ్చిందన్నారు.ఈ నెలలో వచ్చిన విద్యుత్ బిల్లలను పరిశీలిస్తే అసలు కంటే అదనపు చార్జీల భారం అధికంగా ఉందని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. 2014 నుంచి 2019 వరకు ఐదు సంవత్సరాల పాటు,దరిమిల 2022,2023,2024 ఆర్థిక సంవత్సరాలకు సంబంధించి ట్రూ ఆఫ్ చార్జీలతో పాటు మూడు సంవత్సరాల ఎఫ్ పి పి



సి చార్జీలను వసూలు చేస్తూ ప్రజలపై పెను భారాన్ని మోపటం అన్యాయమన్నారు. ఎన్నికలలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు అదనపు చార్జీలను రద్దు చేయాలని శ్రీనివాసరావు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.ఈ సమావేశంలో సిపిఐ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు గొట్టుముక్కల బాలాజీ, ప్రజా సంఘాల నాయకులు వి. శ్రీనివాసరావు,కె.వీర మోహనరావు, బి.యుగంధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎఫ్ ఆర్టిఐ బాపట్ల టౌన్ ప్రెసిడెంట్ గా హెబెలు

బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: ఫోరమ్ ఫర్ ఆర్టిఐ బాపట్ల పట్టణ అధ్యక్షులు గా కాకీ హెబెలు ను జిల్లా అధ్యక్షులు మద్దిబొయిన అమ్మత్ రాజ్ నియమించారు. యువకుడు, విద్యావంతుడు ఐన హెబెలు నియామకం జాతీయ అధ్యక్షులు ప్రత్తిపాటి చంద్రమోహన్, లీగల్ సెల్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి భీమా లీలా కృష్ణ, రాష్ట్ర కార్యదర్శి శేఖర్ బాబు లు పర్యవేక్షణలో జరిగిందని అమ్మత్ తెలిపారు. త్వరలో కర్లపాలెం, పిట్టల వాసిపాలెం , బాపట్ల మండలానికి అధ్యక్ష



పదవులకు నియామకాలు జరుగుతాయని తెలియ జేశారు. స్వచ్ఛందంగా నీతి నిజాయితీ గా సమాచార హక్కు, చట్టం, హ్యూమన్ రైట్స్, లోకాయుక్త పై అవగాహన కల్పిస్తున్న ఫోరమ్ ఫర్ ఆర్టిఐ లోని కమిటీలలో యువకులకు, మహిళలకు, విద్యార్థులకు అవకాశం కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

రక్తదాతలకు ఇన్సూరెన్స్ సదుపాయం

రేపల్లె, మేజర్ న్యూస్: స్వచ్ఛందంగా రక్త దానం చేసే దాతలకు ఇన్సూరెన్స్ సదుపాయం కల్పిస్తున్నట్లు ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ చైర్మన్ ప్రముఖ పిల్లల వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ వసంతం వీరరావుపయ్య తెలిపారు. బుధవారం డాక్టర్ మాట్లాడుతూ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ నిర్వహణలో రేపల్లె ప్రభుత్వ వైద్యశాల ఆవరణలో గత 16 సంవత్సరముల నుండి రేపల్లె ప్రాంత ప్రజలకు రక్తం సరఫరా ప్రభుత్వ అవసరాలను తీరుస్తూ అత్యున్నత ప్రమాణాలతో ప్రభుత్వ నియమ నిబంధనలకు అనుగుణంగా బ్లడ్ బ్యాంక్ నిర్వహించబడుతున్నదని అన్నారు. ఇందులో హెల్త్ బ్లడ్ లైసెన్స్ ఉన్నదని అలాగే బ్లడ్ కాంపోనెంట్స్ స్టోరేజ్ ఫాయింట్ పర్మిషన్ ఉందని తెలిపారు. రేపల్లె, బాపట్ల పరిధిలో అనేక వేలమంది రక్తదాతలు స్వచ్ఛందంగా



రక్తదానం చేశారని రక్తదాతల సేవలను గుర్తించి రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి అనగాని సత్యప్రసాద్ ఆదేశానుసారం ఫిబ్రవరి ఒకటో తేదీ నుంచి బ్లడ్ డోనర్స్ కి యాక్సిడెంట్ ఇన్సూరెన్స్ సదుపాయం ఒక్కొక్కరికి కలుగజేయబడుతుందని తెలిపారు. అదేవిధంగా ఫిబ్రవరి ఒకటో తేదీ నుండి బ్లడ్ కాంపోనెంట్స్ అయినా ఆర్ బి సి ప్యాకెడ్ సెల్స్ అన్ని గ్రూపులువి అందుబాటులో ఉంచబడతాయని తెలిపారు. ఇందుకోసం ఏపీ స్టేట్ రెడ్ క్రాస్ బ్లడ్ బ్యాంక్, విజయవాడ వారిచే ఒప్పందం కుదిరిందని రక్త దాతలు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని డాక్టర్ వసంతం కోరారు.

గ్రామ దేవత పెద్దింటమ్మకి అభిషేకాలు,పూజలు



కర్లపాలెం, మేజర్ న్యూస్: కర్లపాలెం గ్రామ దేవత పెద్దింటమ్మ తల్లికి కనుమ పూజలు ,అభిషేకాలు ఘనంగా నిర్వహించారు.ఆలయ అర్చకులు బృందావనం శ్రీనివాసాచార్యులు ఆధ్వర్యంలో మంతెన కిషోర్ స్రవంతి, దెందుకురి నాగరాజు హరి కుమారి దంపతులు స్థపన ,పండ్ల రసాలు, తేనె ,సంచదార, ఆవు పాలు ,పెరుగుతో అభిషేకాలు, అమ్మవారికి నూతన వస్త్రాలు సమర్పణ దుర్గా అష్టోత్తర శతనామ పూజలు ,దుర్గా స్తోత్ర పఠనం ,గోపూజ ,మాత్రపుష్పం ,తీర్థప్రసాదాల వినియోగం కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమంలో పెనుమెత్త సత్యనారాయణ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా కోదండ సీతారామ గ్రామోత్సవం



సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని శిలంవారిపల్లె గ్రామంలో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా మంగళవారం రాత్రి కోదండసీతారామ లక్ష్మణ స్వామి వార్ల గ్రామోత్సవం వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈసందర్భంగా ముందుగా దేవస్థానంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అనంతరం ప్రత్యేకంగా అలంకరించిన ట్రాక్టర్ పల్లకి నందు స్వామివార్లను ప్రతిష్ఠించి మేళతాళాలు బాణసంచా పేలుళ్లు డిజె సౌండ్స్ మధ్య చిన్నారుల డ్యాన్స్ యువకులు కేరించు మధ్య గ్రామంలో వైభవంగా స్వామివార్ల గ్రామోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలోని పెద్దలు, పిల్లలు, మహిళలు, గ్రామస్థులు భారీగా పాల్గొని స్వామివార్ల గ్రామోత్సవంలో పాల్గొన్నారు.

సంక్రాంతి ముగ్గుల పోటీలు



ఉలపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని చాకిచర్ల శ్రీశ్రీ నగర్లో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. ప్రథమ బహుమతి తాటితోటి నాగమణి, ద్వితీయ బహుమతి సుదర్శి అనుశ్రీ, తృతీయ బహుమతి తాటి తోటి రజని సాధించారు. అలాగే విద్యార్థులకు ఆటల పోటీలు నిర్వహించి బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో పెద్దలుసుదర్శి శ్రీనివాసులు , సుదర్శి చెన్న కేశవులు, తాటితోటి రవికుమార్, ధన్నాని మధు బాబు, అంజేద్గౌర్ అసోషియేషన్ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు సుదర్శి బాస్కరరావు, ధన్నాని మణిరాజు పాల్గొన్నారు.

రసవత్తరంగా సాగిన సంక్రాంతి క్రీడలు



నాగులుప్పలపాడు, మేజర్ న్యూస్: సంక్రాంతి సందర్భంగా వివిధ ప్రాంతాల్లో ఉద్యోగ రీత్యా చదువుల సందర్భంగా ఉన్న వారు గ్రామీణ ప్రాంతాలకు చేరకొని తెలుగు వారి సాంప్రదాయకమైన పెద్దపండగ సంక్రాంతిని మూడురోజుల పాటు నిర్వహించుకుంటారు. ఈ సందర్భంగా అందరుకలిసి ఓక్కచోటకు చేరి వివిధరకాల పోటీలు నిర్వహిస్తారు అందులో భాగంగా మండలంలో ఉప్పుగుండురూలో కాక తీయ సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన

సంక్రాంతి క్రీడలు మంగళవారం రసవత్తరంగా సాగాయి ట్రాక్టరు రివల్స్, ట్రాడులాగుట, తదితర పోటీలు నిర్వహించారు. ట్రాక్టరు రివల్స్ పోటీల్లో మొదటి బహుమతిగా బండారుపల్లి శ్రీనివాసరావు 47 సెకన్లలో పూర్తి చేసారు రెండవ బహుమతిగా పురిణి బాలచంద్ర 53 సెకన్లలో పూర్తిచేసారు. సందిపోగు రమేష్ 56 సెకన్లలో పూర్తిచేసి మూడవ స్థానంలో ఉన్నారు. ట్రాడులాగుటలో టీండాకు యలమంచి సాయి మొదటిస్థానం, మక్కెన సాయిప్రదీప్ రెండవ స్థానం, గోగినేని చంద్రశేఖర్ టీముంకు మూడవస్థానం సాధించారు. ఈ పోటీలను వివిధ గ్రామాల ప్రజలు ఆసక్తిగా తిలకించారు. గెలుపొందిన వారికి 18వతేదిన ఎన్టీఆర్ వర్తతి సందర్భంగా జరిగి సభలో అందచేయడం జరుగుతుందని నిర్వహకులు తెలిపారు.

అల్లూరు చెరువులో జారి పడి ఇద్దరు యువకులు మృతి: సోకోసింద్రంలో ఎస్సీ కాలనీ

కొత్తపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : మండలం అల్లూరు గ్రామానికి చెందిన ఇద్దరు యువకులు చెరువులో ప్రమాదవశాత్తు జారిపడి మృతి చెందిన సంఘటన 14 వ తేదీ సాయంత్రం జరిగింది. అల్లూరు ఎస్సీ కాలనీకి చెందిన మిట్టసల ఆదిత్య(20) శత్రుజ్ఞ, కోల్లాబత్తిన గిరిష్(20) వెంగయ్య అల్లూరు తూర్పు వైపున గల చాపాయ చక్రాయ గుంట చెరువులో ప్రమాదవశాత్తు జారిపడి మృతి చెందటం జరిగింది. వివరాలలోకి వెళ్తే మిట్టసల ఆదిత్య పీవీపీ సిద్ధార్థ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విజయవాడ, కోల్లా బత్తిన గిరిష్ విష్ణు ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ భీమవరం నందు ఇంజనీరింగ్ చదువుతున్నట్లు సమాచారం. వీరిద్దరూ స్నేహితులు కావడంతో 11వ తేదీన కాలేజీ నుండి సెలవుల నిమిత్తం అల్లూరు చేరుకున్నారు. మంగళవారం ఉదయం బహిరంగమికి ద్వితీయ వాహనంపై వెళ్లి మధ్యాహ్నం అయినా ఇంటికి రాకపోవడంతో తల్లిదండ్రులు పిల్లల ఫోన్ లకు ఫోన్ చేయగా సిస్ట్ ఆఫ్ అని రావడంతో కంగారుపడి వెతకడం ప్రారంభించారు. వారిద్దరి తల్లిదండ్రులు గ్రామస్థులు వెతుకుతూ చెరువు గుంట వద్దకు రాగా చెప్పులు సెల్ఫోన్ గుర్తించారు. చెరువులోకి దిగి వెతకగా ఇద్దరు మృతదేహాలు వెలికి తీయడం జరిగింది. ప్రమాదవశాత్తు కాలుజారి కోల్లా బత్తిన గిరిష్ చెరువులో కాలుజారి పడటం జరిగిందని, గిరిష్ ను కాపాడడానికి సహకరించిన మిట్టసల ఆదిత్య కూడా చెరువులో పడి మృతి చెంది ఉంటాడని సంఘటనా స్థలాన్ని పరిశీలించిన తల్లిదండ్రులు వాపోయారు.. గిరిష్



చెప్పులు మూడవ తూము వద్ద గట్టు పైన ఉన్నట్లు ఆదిత్య సెల్ ఫోను గట్టు కింద భాగంలో ఉన్నట్లు గుర్తించారు. విషయం తెలుసుకున్న కొత్తపట్నం ఎస్సై వి.సుధాకర్ సంఘటనా స్థలాన్ని చేరుకున్నారు. 14 సాయంత్రం ఇద్దరి మృతదేహాలను గ్రామంలో ఉంచి 15వ తేదీ బుధవారం పోస్టుమార్టం ఒంగోలు రిమ్స్ వైద్యశాలకు తరలించారు. మృతదేహాలను వారి బంధువులకు అప్పగించడం జరిగింది. కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు కొత్తపట్నం ఎస్సై వి సుధాకర్ తెలిపారు. సమాచారం తెలుసుకున్న రెండవ పట్టణ సిబ్బంది మేడా శ్రీనివాసరావు సంఘటనా స్థలాన్ని పరిశీలించారు. ఒక గ్రామం ఒక కాలనీకి చెందిన ఇద్దరు యువకులు భోగి పండుగ రోజున మృతి చెందడంతో గ్రామస్థులు మొత్తం శోకసముద్రంలో మునిగిపోయారు. బహిరంగ భూమికి వెళ్లిన తమ ఇద్దరి పిల్లలు మృతదేహాలతో ఇంటికి తిరిగి రావడంతో వారి తల్లిదండ్రులు పడిన బాధ వర్ణనాతీతం.

రేణింగవరంలో ఓబుల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి సంబరాలు



పంగులూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని రేణింగవరం గ్రామంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకుడు బోరెడ్డి ఓబుల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి సంబరాలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా సోమవారం రాత్రి గ్రామం లోని మహిళలు కోలాటం నాట్య ప్రదర్శనలు బోరెడ్డి ఓబుల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేశారు. సుమారు 30 మంది మహిళలు పలు పాటలకు

లయబద్ధంగా కోలాట శబ్దాలు చేసుకుంటూ నాట్య ప్రదర్శన చేశారు. ఈ కోలాట ప్రదర్శనను అందరిని ఆకట్టుకుంది. సంక్రాంతి సందర్భంగా ఆటల పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో ముగ్గుల పోటీలో అంబటి ప్రసన్న, బోరెడ్డి లక్ష్మి, పత్తిపాటి జ్యోతిలక్ష్మిలు ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ స్థానాలు సాధించారు. కబడ్డీ పోటీలో సినియర్స్ గాసుగ చెట్టు బ్యాచ్, జూనియర్స్ లో 7

టైగర్స్ బహుమతులు సాధించారు. టాక్టర్ రేసింగ్ లో భూమా శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పత్తిపాటి నరసింహారావు ,భూమా బాల వాగిరెడ్డి, లు బహుమతులు సాధించారు. క్రీకెట్ పోటీలో జూనియర్స్ విభాగంలో స్టడీ టీం, సినియర్స్ విభాగంలో డాకు స్వామి లు, వాలీబాల్ పోటీలో సైక్ స్టార్లు బహుమతులు సాధించినట్లు ఓబుల్ రెడ్డి తెలిపారు.

వల్లూరమ్మ తల్లి తెప్పోత్సవం

టంగుటూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని వల్లూరు గ్రామంలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీవల్లూరమ్మ తల్లికి కనుమ సందర్భంగా వల్లూరు చెరువులో ఘనంగా తెప్పోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర మారిటైం బోర్డు ఛైర్మన్ దామచర్ల సత్య ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా దామచర్ల సత్యకు దేవాలయ కార్య కార్యనిర్వాహణాధికారి బి.రమేష్ ఆధ్వర్యంలో దేవాలయ సిబ్బంది ఘనంగా మేళతాళాలతో స్వాగతం పలికారు. అనంతరం దామచర్ల సత్యకు ఈవో రమేష్, దేవాలయ సిబ్బంది, అర్చక స్వాములు దామచర్ల సత్యకు శాలువాగప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక టిడిపి నాయకులు బొజ్జ శ్రీను, సిబ్బంది



సహచో హజరత్తయ్య, ఎస్సై వి.నాగమల్లేశ్వరరావు, పలువురు నాయకులు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

భార్యను చంపిన కేసులో భర్త లిమాండ్



కంభం, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక సర్కిల్ కార్యాలయంలో బుధవారం నిర్వహించిన పత్రికా సమావేశంలో మార్కాపురం డిఎస్పీ నాగరాజు మాట్లాడుతూ వివరణ ఇచ్చారు. అనుమానంతో భార్యను హత్య చేసిన భర్తను పోలీసులు ఊసలు లెక్కపెట్టేలా చేశారు. కంభం పట్టణంలోని సాధు మియూ వీధిలో నివాసం ఉంటున్న అంజలికి శివ రంగయ్యకు పాతికేళ్ల క్రితమే వివాహమైంది. వివాహం తర్వాత ముగ్గురు కుమార్తెలు కూడా కలిగారు. వారికి కొన్ని సంవత్సరాల క్రితమే వివాహం కూడా చేశారు. స్థానిక ఓ డ్రైవేట్ పాఠశాలలో అయ్యాగా పనిచేస్తున్న అంజలి ప్రవర్తనపై ఇరుగు పొరుగు వాళ్ళు భర్త శివ రంగయ్యకు నూరిపోశారు. వృత్తిరీత్యా లారీ డ్రైవర్ అయినా శివ రంగయ్య భార్యపై విపరీతమైన అనుమానం పెంచుకున్నాడు. హత్యచేయాలని పథకాన్ని రచించి జనవరి 12వ తేదీన తెల్లవారు జామున నిద్రిస్తున్న సమయంలో బలమైన కర్రతో ఆమె తలపై దాడి చేసి హతమార్చాడు. ఈ ఘటనపై దర్యాప్తు చేపట్టిన కంభం సీబి మల్లికార్జున, ఎస్సై నరసింహారావు నిందితుడిని అదుపులోకి తీసుకొని విచారించారు. విచారణ అనంతరం నిందితుడి పై కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్ కు తరలిస్తున్నట్లు మార్కాపురం డిఎస్పీ నాగరాజు మీడియా సమావేశంలో వెల్లడించారు. అలాగే స్వల్ప వ్యవధిలోనే నిందితుడిని అదుపులోకి తీసుకొని కేస్ క్లోజ్ చేసిన సీబి మల్లికార్జునను, ఎస్సై నరసింహారావును, పోలీస్ సిబ్బందిని మార్కాపురం డి.ఎస్.సి నాగరాజు అభినందించారు.

రసవత్తరంగా పోల్ రాధ ఎడ్ల పోటీలు (మొదటి పోటీ తరువాత)

రాఘవయ్య కు చెందిన ఎడ్లజత 1963 అడుగుల 7 అంగుళాలు లాగి నాల్గవస్థానంలో నిలవాయి మట్టిగుంట గ్రామానికి చెందిన జాగర్ల మూడి అంజయ్యకు చెందిన ఎడ్లజత 1811 అడుగుల 9 అంగుళాలు లాగి ఐదవస్థానంలో నిలవాయి ఈపోటీలను ఉప్పుగుండురూలో పాటు మండలంలోని వివిధగ్రామాల ప్రజలు మహిళల సైతం ఆసక్తిగా తిలకించారు. ఈకార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అట్టహాసంగా ముగిసిన రాష్ట్ర స్థాయి క్రికెట్ టోర్నమెంట్

బహుమతులు అందించిన దాతలు వరికుంట్ల, గునుపూడిలు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న సీబి వెంకటేశ్వర్లు



పొదిలి, మేజర్ న్యూస్: ఈ నెల 6వ తేదీ నుండి జరుగుతున్న రాష్ట్రస్థాయి క్రీకెట్ పోటీలు బుధవారం అట్టహాసంగాముగిసాయి . మొదటి బహుమతి 30,116 పొదిలి కి చెందిన ఎస్ఎస్11'ఎస్ రెండవ బహుమతి రు.20,116 పొదిలికి చెందిన ఎన్బి 11'ఎస్, తృతీయ బహుమతి 10,116,పైలట్ 11'ఎస్ జట్లు క్రైవాసం చేసుకున్నాయి. మొదటి బహుమతి వరికుంట్ల అనిల్ (పండు) టీ ఎన్ ఎస్ ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ప్రధానం చేసారు, రెండవ బహుమతి రాష్ట్ర టిడిపి కార్యదర్శి గునుపూడి భాస్కర్ ప్రధానం చేసారు, తృతీయ బహుమతి మీగడ ఓబుల్ రెడ్డి, టిడిపి మండల అధ్యక్షులు ప్రధానం చేసారు, వీరితో పాటు పొదిలి సీబి టీ వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు. ఈ పోటీలకు ట్రోఫీలు, మెడల్స్ ను హుమిద్ హోమ్ సీడ్స్ మరియు స్పార్ట్ వారు,స్పాన్సర్ చేసారు. ఈ టోర్నమెంట్ నిర్వాహకులు ముల్లా బాజీ, ముల్లా మన్సూర్ వారి మిత్రబృందానికి అందరు అభినందించారు.





అంగరంగ వైభవంగా శింగరకొండ తెప్పోత్సవం

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: శింగరకొండ భవనాశి తెప్పోత్సవం బుధవారం సాయంత్రం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. కమమ పండుగ నేపథ్యంలో నిర్వహించిన ఈ తెప్పోత్సవాన్ని తిలకించేందుకు భక్తులు పెద్దఎత్తున శింగరకొండకు చేరుకున్నారు. శింగరకొండపాలెం, చక్రాయపాలెం, కలవకూరు, గోపాలపురం, అద్దంకి పట్టణానికి చెందిన భక్తులు వచ్చారు. ముందుగా రెండు దేవాలయాల్లోని స్వామి, అమ్మవార్లకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. లక్ష్మీనరసింహస్వామిని మెట్లవార్లం వద్ద ఉన్న మండపంలో ఉంచి పూజలు చేశారు. ప్రసన్నాంజనేయస్వామి వారిని ఆలయ మాడవీధుల్లో కొలాట ప్రదర్శన నడుమ ఉర్రేగించారు. అనంతరం ఇద్దరు దేవతామూర్తులకు భవనాశి తటాకం వద్ద కూష్మాండబలి నిర్వహించారు. అనంతరం పడవలపై ప్రత్యేకంగా అలంకరించిన మండపంలో స్వామి వార్లను ఉంచి భవనాశి చెరువులో తెప్పోత్సవం



నిర్వహించారు. చెన్నుపల్లి నాగేశ్వరరావు బృందం చేసిన కోలాట ప్రదర్శన భక్తులను అలరించింది. ఆలయ సహాయ కమిషనర్ ఎం తిమ్మానాయుడు నేతృత్వంలో భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా ఏర్పాట్లు చేశారు. అద్దంకి రూరల్ సీఐ డి.మల్లిఖార్జునరావు ఆధ్వర్యంలో అద్దంకి, మేదరమెట్ల ఎస్ ఐ లు షేక్ ఖాదర్ బాషా, మహమ్మద్ రఫీ ఆధ్వర్యంలో పటిష్ట బందోబస్తు నిర్వహించారు.

అంబరాన్నంటిన మకర సంక్రాంతి సంబరాలు

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: మంగళవారం జరిగిన మకర సంక్రాంతి వేడుకలు అంబరాన్నంటాయి. శింగరకొండ ప్రసన్నాంజనేయస్వామి ఆలయం వద్ద సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని ఉదయం నుంచి ఆలయానికి పెద్ద ఎత్తున భక్తులు తరలివచ్చారు. ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజల అనంతరం ఆలయ ఆవరణలో హరిదాసులు గంగిరెద్దు ప్రదర్శన ఏర్పాటు చేశారు. చెరుకు గడలతో అలంకరణ చేసిన ఎడ్ల బండి పై సహాయ కమిషనర్ ఎం. తిమ్మానాయుడు, వేదపండితులు వంగల హరిశంకరావధాని, ప్రధానార్చకులు కోట లక్ష్మీనారాయణ, అర్చకులు ఎస్ఎస్ఆర్ ఆచార్యులు, అన్నవరపు సత్యనారాయణ, వేలమూరి శ్రీరామ్మూర్తి, కోట గిరిధర్ కిషోర్, చంద్రశేఖర్ తదితరుల



ఆధ్వర్యంలో ఆలయ మాడవీధుల్లో ఊరేగింపు నిర్వహించారు. సంప్రదాయ దుస్తులు ధరించి వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ఆలయ సిబ్బంది, వ్యాపారుల, ఔత్సాహికుల కుటుంబీకులు పెద్దఎత్తున పాల్గొనడంతో పండగ మొత్తం ఆలయం వద్దనే జరిగినట్లుంది.

శ్రీగోదాదేవి రంగనాయక స్వామి వారి కళ్యాణం

భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయంలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ జవార్లన స్వామి వారి కళ్యాణం బుధవారం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఈ కళ్యాణ కార్యక్రమంలో కర్నూలు మురళీకృష్ణ- హరిణికుమారి, తానుగుంట వెంకట సుబ్బారావు- సునీత, కోట మురళీకృష్ణ- నాగ జయలలిత, కొత్త మాసు హరిష్ కుమార్- గాయత్రి, ఆత్మూరి చంద్ర వెంకట సుమన్ కుమార్, వెంకటలక్ష్మి బాల శ్రావణి దంపతులు పూజలు నిర్వహించారు. స్వామి వారి కళ్యాణాన్ని పాతూరి కాంతారామ శర్మ మరియు సాయి చరణ్ లు జరిపించారు. అనంతరం భక్తులకు సహారాధన కార్యక్రమాన్ని వాసవి మాత ఆలయ ఆవరణలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాలను జవార్లన స్వామి



సేవా సమితి ఆధ్వర్యంగా మాటూరి లక్ష్మీ సుజాత, కోట సంధ్యారాణి, ఆత్మూరి భవానీలు, గౌరవ సలహాదారు బూర్లె అరుణ కుమారులు మరియు కార్యవర్గ సభ్యులు పర్యవేక్షించారు. తొలుత చిన్నారలకు సమిష్టి భోగిపళ్ళ మరియు బొమ్మల కొలుపు నిర్వహించారు.

ప్రజల మధ్య సత్సంబంధాల కలయిక సంక్రాంతి



కర్లపాలెం, మేజర్ న్యూస్: ప్రజలందరి మధ్య సత్సంబంధాల మేలు కలయికే సంక్రాంతి పండుగ అని మంతన శివాజీ రాజు అన్నారు. కర్లపాలెం మండలం బుద్ధాం గ్రామంలో క్షత్రియ సంక్రాంతి సంబరాలు నిర్వహించారు. మహిళలు, బాలబాలికలు, యువతకు ఆటల పోటీలు నిర్వహించారు. వేరే వేరే ప్రాంతాలలో ఉన్న వారందరు సంక్రాంతి కి కలుసుకొని యోగక్షేమా

లు అడిగితెలుచుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా శివాజీ రాజు మాట్లాడుతూ గత 50 సంవత్సరాల నుంచి రామకృష్ణ కల్చరల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి సంబరాలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంతన నాగరాజు, బులెట్ నాగరాజు, భాస్కర రాజు, శ్రీ నివాసరాజు, బాపూజిరాజు, మంతన వెంకట రామరాజు, సాగి బాలకృష్ణ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా మకరజ్యోతి దర్శనం

భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక రథం సెంటర్ వద్ద మకర సంక్రాంతి ని పురస్కరించుకుని మంగళవారం సాయంత్రం మకరజ్యోతి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామానికి చెందిన అయ్యప్ప స్వాములు స్వామివారి పీఠాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. అక్కల హరి గురుస్వామి స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు శాత్రోక్షం గా నిర్వహించారు. శబరిమలలో కనిపించే మకర జ్యోతి సాయంత్రం సమయంలో భారీ ఏర్పాట్లు చేసి పూజలు చేయడంతో స్వాములు, భక్తులు విశేషం గా పాల్గొని పూజాధికారులు తిలకించారు. అలాగే కర్పూరం వెలిగించి పడి పూజ చేశారు. అనంతరం 10 కేజీల కర్పూర జ్యోతిని వెలిగించడంతో అయ్యప్ప నామ స్మరణతో ఈ ప్రాంతం మారుమ్రోగింది. అనంతరం



విచ్చేసిన స్వాములకు, భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు గురుస్వాములు, స్వాములు, పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

విజేతలకు బహుమతులు పంపిణీ చేసిన హైపర్ ఆది, ఎమ్మెల్యే



చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: చీమకుర్తి మండలంలోని పల్లమల్లి గ్రామంలో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా గ్రామ నాయకులు నిర్వహించిన ఆటల పోటీలలో గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు అందజేసిన సంతనూ తలపాడు నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు బి.ఎన్. విజయ్ కుమార్, సీసీ నలులు హైపర్ ఆది. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు వజ్ర సుబ్బారావు,



అన్నంనేని రాఘవయ్య, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు కరిచేటి వెంకటేశ్వర్లు గారు, కిషోర్ గారు, పారా గోపాల్ కృష్ణ, తెళ్ళ వెంకటేశ్వర్లు, పారా శ్రీనివాసరావు పి నాయుడుపాలెం మాజీ సర్పంచ్, టిడిపి సీనియర్ నాయకులు కూరాకుల కరుణాకర్ రెడ్డి, లింగయ్య, రంపతోటి అంకారావు, అంకయ్య, మరియు గ్రామ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎడ్ల పుదర్శన విజేతలకు బహుమతి అందజేసిన డీఎస్సీ

బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల భీమా వారి పాలెం కోడండ రామాలయం ఆధ్వర్యంలో 15వ రాష్ట్ర స్థాయి ఎడ్ల బలప్రదర్శన (నాటుబండి ఆకురాధ పద్ధతిలో నిర్వహణ) పోటీలలో పాల్గొన్న 36 ఎడ్ల జతల గెలిచిన ఎడ్ల జతల విజేతలకు బహుమతుల ప్రధానం చేసిన బాపట్ల డీఎస్సీ రామాంజనేయులు. గెలుపొందిన ఎడ్ల జతలు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. 1వ విభాగం (1.5 క్వంటాళ్ళు



విభాగం 6 బహుమతులు) పాలపర్తి మూగయ్య, పందిళ్ళపల్లి, 3600.11 మీటర్లు బహుమతి రూ. 30,000/-, మరుప్రోలు చెన్నకేశవ రెడ్డి, పోతురాజుకాళ్లపాలెం, 3419.10 మీటర్లు, బహుమతి రూ. 25,000/-, అంగరేకుల మోహన్ వెంకట మణికంఠ యాదవ్, ముత్తయిపాలెం 3076.60 మీటర్లు బహుమతి రూ. 20,000/-, బల్లిపల్లి కోటేశ్వరరావు, వేటపాలెం %౦౨ అనుష్ కుమార్ యాదవ్, ఈపురపాలెం 3076.60 మీటర్లు బహుమతి రూ. 15000/-, దేవరపల్లి సాయి భాగవరెడ్డి, బల్లిపల్లి కోటేశ్వరరావు, వేటపాలెం 3027.60 మీటర్లు బహుమతి రూ. 10,000/-, షేక్ బడీ, పురుషొట్టపట్నం 2987.40 మీటర్లు బహుమతి రూ. 7,500/- 2వ విభాగం (100 కేజీల విభాగం 5 బహుమతులు) రామినేని శ్రీనివాసరావు, గార్లపాడు, కాకుమా ను(మం) 3719.00 మీటర్లు బహుమతి రూ. 20,000/-, తుంగల నాగసింధు, కుక్కలగడ్డ కొట్లపాలెం, మోపిదేవి(మం)

3329.10 మీటర్లు బహుమతి రూ. 15,000/-, పల్లిశెట్టి ఉమామహేశ్వరరావు, విశ్వనాధపల్లి గ్రామము 3300.00 మీటర్లు బహుమతి రూ. 10,000/- ముంగర విజయలక్ష్మి, సోవెరాల, చినగంజాం (మం) 3300.00 మీటర్లు బహుమతి రూ. 7,500/-, అసోది శివానందసాయి రెడ్డి, మరుప్రోలువారిపాలెం 3286.60 మీటర్లు బహుమతి రూ. 5,000/-, ఈ పోటీలలో పాల్గొన్న ప్రతి ఎడ్లజతకు ఇత్రడి బిందె, బకెట్ అందజేసిన బాపట్ల కాపు సేవా సంఘం. శ్రీ కోడండ రామాలయం, భీమావారిపాలెం తరుపున నిర్వాహకులు లేళ్ళ నరేంద్ర, రౌతు రామాజనేయులు, రౌతు శ్రీనివాసరావు, ఆళ్ళ శ్రీనివాసరావు, ధూళిపాళ్ళ శ్రీనివాసరావు, ఈమని నగేష్, జిడుగు శ్రీనివాసరావు, కారుమురి అంజనేష్, భీమా నరసింహారావు, కారుమురి శ్రీనివాసరావు, భీమా శంకర్, కాపు సేవా సంఘం అధ్యక్షుడు ఇక్కుర్తి శ్రీనివాసరావు ఇవనగళ్ళు రంగారావు, కోటికల పూడి సురేష్, భీమా కోటేశ్వర రావు పాల్గొన్నారు.

చెడు వ్యసనాలను వదిలేసిన రోజే నిజమైన పండగ

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని చీరాలలో బుధవారం సంక్రాంతికి సరదాగా సొంత ఊరు వచ్చిన పైట్ మాస్టర్స్ రామ్ లక్ష్మణ్లు డాక్టర్ మహారాజ్ మూవీ పైట్ మాస్టర్ వెంకట్ అతని కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి చీరాలలో సందడి చేశారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక హరి ప్రసాద్ నగర్లోని కోటయ్య అనాధ వృద్ధాశ్రమంలో వృద్ధులతో కొద్దిసేపు గడిపిన పైట్ మాస్టర్లు వృద్ధులకు అల్పాహారాన్ని వడ్డించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ బాలయ్య లాంటి ఓ సీనియర్ హిరోకి పైట్ మాస్టర్ గా పని చేయడం అదీ కూడా ఈ సంక్రాంతి బరిలో హిట్ అవడం చాలా ఆనందంగా ఉందని డాక్టర్ మహారాజ్ పైట్ మాస్టర్ వెంకట్ అన్నారు. మన జీవితంలో మనం సంపాదించిన దాంట్లో ఎంతో కొంత సేవ చేయాలని అందుకే ఇప్పటి నుండి వెంకట్ సేవా కార్యక్రమాలు



అలవరించేందుకే ఈ వృద్ధాశ్రమానికి తీసురావడం జరిగిందని రామ్ లక్ష్మణ్ అన్నారు. భగవంతుడు ఇచ్చిన ఈ శరీరాన్ని చెడు వ్యసనాలతో నాశనం చేయకుండా ప్రతిఒక్కరూ వారిలో ఉన్న చెడు వ్యసనాలను వదిలేసిన రోజే నిజమైన పండగ అని సీసీ పైట్ మాస్టర్ రామ్ లక్ష్మణ్ అన్నారు.

వైభవంగా జరిగిన సంక్రాంతి సంబరాలు



దర్శి, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలో గ్రామీణ ప్రాంతాలలో సంక్రాంతి సంబరాలు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. దర్శి పట్టణంలోని వెలమవారి బజారులో ఏబిటియూసి, బి కే యం యు కార్మిక సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఆటలు ముగ్గులు పోటీల్లో నిర్వహించారు. ముగ్గుల పోటీలలో గెలుపొందిన విజేతలకు దర్శి సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ వై రామారావు బహుమతి ప్రధానోత్సవం చేశారు. ఈ సభకు బికియంయూ రాష్ట్ర నాయకులు, ఏబిటియూసి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు, జూపల్లి కోటేశ్వరరావు, అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా దర్శి సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ వై రామారావు మాట్లాడుతూ భారతదేశ సంస్కృతికి గుర్తుగా రంగులు లేకుండా ముగ్గులు వేయటం అభినందినీయమని ఆయన అన్నారు. మహిళల్లో చైతన్యంతులుగాచేసేందుకు, అలాగే మహిళల్లో ఉన్న నైపుణ్యంను వెలికి తీసేందుకే ముగ్గుల పోటీలు దోహదపడతాయని ఆయన అన్నారు. సైకిల్ స్టా ఆట లో జే, హార్నిట్, రెండవ బహుమతి బి నాగచైతన్యలు



గెలుపొందారు. తొలుత ఆటల పోటీలను వెలమ శ్రీయోబివృద్ధి సంఘం అధ్యక్షులు జూపల్లి వీర రావు ప్రారంభించారు. అనంతరం సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ సిబి వై.రామారావు దంపతులను, బికియంయూ రాష్ట్ర నాయకుడు జూపల్లి కోటేశ్వరరావులను ప్రజా సంఘాలు మరియు వెలమ సంఘం కమిటీలు కలచి దుశ్యాలవలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రావుస్ ఫర్నిచర్స్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ అధినేత చెబ్రోలు సుధాకర్, చెన్నై పట్టణానికి చెందిన జె, జయలక్ష్మి, రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ కార్యదర్శి వసంతపురపు హరి, కల్లూరి పెద్ద ఆంజనేయులు, పానుగంటి వెంకట కోటేశ్వరరావు, మోడల్ స్కూల్ విద్యా కమిటీ చైర్మన్ గోపిశెట్టి అనూప, జిల్లా ఎంపిఐఎస్ దళిత ఎంపిఐఎస్ యూనియన్ నాయకుడు అట్లూరి రామారావు జూపల్లి గురప్ప నాయుడు, టిడిపి నాయకుడు జూపల్లి కోటేశ్వరరావు, చేబ్రోలు విజయ్ కుమార్, జూపల్లి రవీంద్ర, గోసుల వెంకటలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అత్యంత వైభవంగా సంక్రాంతి సంబరాలు

ముండ్లమూరు, మేజర్ న్యూస్ : తెలుగువారు రైతులు కొత్త సంవత్సరంలో జరుపుకునే భోగి సంక్రాంతి కనుమ పండుగలను ముండ్లమూరు గ్రామంలో నా ఊరే నా ఇల్లు, గ్రామ పెద్దల ఆధ్వర్యంలో అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. నా ఊరే నా ఇల్లు ఆధ్వర్యంలో నాలుగో వార్షికోత్సవం ఘనంగా యువకులు, పెద్దలు సంక్రాంతి సంబరాలను జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామములో పండగ వాతావరణం నెలకొంది. క్రీకెట్, కబడ్డీ, వాలీబాల్, పరుగు పందాలు, ట్రాక్టర్ రివల్స్, లెవెన్ స్పూన్, మ్యూజిక్ చైర్, మోటార్ సైకిల్ స్టా పందాలు నిర్వహించారు. ట్రాక్టర్ రివల్స్ పందెంలో రాగిపిండి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి మొదటి బహుమతి, గుంటుపల్లి చిన్న వెంకటేశ్వర్లు రెండో బహుమతి, మేదరమెట్ల హరీష్ మూడో బహుమతి గెలుపొందారు. కబడ్డీ పోటీల్లో జనతా బాయ్స్ గ్రూపు. ఆర్ ఆర్ టీ రెండో బహుమతి గెలుపొందారు. మూడు రోజులు అత్యంత వైభవంగా



క్రీడలను తిలకించడానికి గ్రామస్థులు మహిళలు బంధువులు పెద్దలు భారీ సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. కనుమ పండుగ రోజు ఏర్పాటుచేసిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల అలరించాయి. ఈ సందర్భంగా రామాలయాన్ని గ్రామంలోని వీధులను విద్యుత్ దీపాలతో ప్రత్యేకంగా అలంకరించారు. హైదరాబాద్, బెంగుళూరు, చెన్నై, విజయవాడ, గుంటూరు తదితర పట్టణాల నుండి బంధువులు, కుటుంబ సభ్యులు విచ్చేసి సంక్రాంతి సంబరాలలో పాలుపంచుకున్నారు.

ముగ్గుల పోటీల విజేతలకు బహుమతులు

త్రీపురాంతకం, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గ్రామాల్లోని ప్రతి ఒక్కరు సంతోషాలతో గొప్ప సంబరంగా జరుపుకునే సంక్రాంతి పండుగ 3 రోజులపాటు జరుగుతుంది. ఈ క్రమంలో మండలంలోని గణపవరం గ్రామంలో మంగళవారం రాత్రి మహిళలకు ముగ్గుల పోటీ కార్యక్రమాన్ని గ్రామ యువకులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంక్రాంతికి ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఇంటి ముందు రంగురంగుల ముగ్గులు వేసుకుంటారు. అందులోని అంతర్భాగం కూడా తెలిపారు. ఈ సంక్రాంతికి ఆరుగాలం కప్పపడే ఆరుగాలం కప్పపడే పడి రైతన్నలు పండించిన పంటలు ఇంటికి చేర్చుకుని సంక్రాంతికి దేవునికి తొలిపంటలోని గింజలు వైవేద్యంగా సమర్పించుకుంటారు. హరిదాసులకు భిక్ష వేస్తారు గంగిరెద్దు వాళ్లకు కూడా పండిన పంటలోని గింజలు దానం



చేస్తారు. త్రాహ్మణులకు గుమ్మడి కాయలను కూడా ఇస్తారు అని చెప్తూ ఈ ముగ్గుల ప్రాధాన్యతను ముగ్గులు వేసిన మహిళలు తెలియజేసినందుకు చక్కగా వేసిన వారికి ప్రథమ బహుమతిగా హాట్ బాక్సులు మిగిలిన వారికి టిఫిన్ బాక్సులను గణపవరం గ్రామ యువకులు ముగ్గులు వేసిన మహిళా విజేతలకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఆనందోత్సాహాలతో నిర్వహించారు.

ఘనంగా తెప్పోత్సవ వేడుకలు

జరుగుమల్లి, మేజర్ న్యూస్: కనుమ పండుగ సందర్భంగా మండల కేంద్రమైన జరుగుమల్లి దావగూడూరు, నందనవనం, నర్సింగోలు గ్రామాల్లో తెప్పోత్సవం వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. జరుగుమల్లి దావగూడూరు గ్రామాల్లో నిర్వహించిన తెప్పోత్సవ వేడుకల్లో రాష్ట్ర మారిటైమ్ బోర్డు చైర్మన్ దామచర్ల సత్య ఈ వేడుకలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఈ వేడుకలు కనుమ పండుగ మాదిరిగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల టిడిపి



కన్వీనర్ పోకూరి రవీంద్రబాబు, టిడిపి గ్రామ నాయకులు వి.కోటేశ్వరరావు, డి.సుబ్బారెడ్డి, శివ, నల్లమోతు వెంకటేశ్వర్లు, నరాల సోమయ్య, కె.ప్రశాంత్ రెడ్డి, నల్లదల రామారావు పాల్గొన్నారు.

విజేతలకు బహుమతులు అందజేసిన వింజం మధు

పామూరు, మేజర్ న్యూస్: సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా మండలంలోని దాదిరెడ్డిపల్లె గ్రామంలో గ్రామానికి చెందిన ప్రముఖ నాయకులు వింజం కొండయ్య(ఎమ్మెల్యే)కుమారుడు వింజంమధుబాబు వివిధ రకాల ఆటలపోటీలు నిర్వహించి విజేతలకు స్వంతఖర్చుతో బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా యువకులకు పరుగుపందెం, కబడ్డీ, కుర్చీలు ఆట, కర్రకొట్టుడు, మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు, కుంటిఆట, దాగుడుమాతలు వివిధ రకాల ఆటలపోటీలు నిర్వహించారు. విజేతలైన వారికి రకరకాల బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో పలువురు గ్రామ పెద్దలు మాట్లాడుతూ తెలుగువారి సంప్రదాయంకు గుర్తుగా జరుపుకునే సంక్రాంతి



పండుగ సందర్భంగా గ్రామంలో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆటలపోటీలు నిర్వహించి విజేతలకు వింజం మధుబాబు స్వంత ఖర్చుతో బహుమతులు అందజేయడం అభినందనీయమని వింజం మధుబాబు కు గ్రామ స్థుల తరఫున ప్రత్యేక అభినందనలు తెలుపుతున్నట్లు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు వింజం మధుబాబు, గ్రామపెద్దలు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

డాక్యుమెంటరీ చిత్రాన్ని వీక్షించిన దగ్గుబాటి దంపతులు

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని చీరాల మోహన్ థియేటర్లో రిలీజ్ అయిన హిందూపురం టిడిపి కూటమి ఎమ్మెల్యే, నందమూరి బాలకృష్ణ నటించిన డాక్యుమెంటరీ సినిమాను దగ్గుబాటి దంపతులు ఎపి బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు దగ్గుబాటి పురందేశ్వరి, మాజీ మంత్రి దగ్గుబాటి వెంకటేశ్వరరావు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి సినిమాను వీక్షించారు. సంక్రాంతి సందర్భంగా మాజీ మంత్రి దగ్గుబాటి వెంకటేశ్వరరావు స్వర్ణమయైన కారంచేడు లో గత రెండు రోజులుగా సంక్రాంతి సంబరాలను కుటుంబసభ్యులతో దగ్గుబాటి దంపతులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏపీ బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు దగ్గుబాటి పురందేశ్వరి మాట్లాడుతూ డాక్యుమెంటరీ సినిమా ఓ



సందేశాత్మక చిత్రమని, సినిమాలో బాలకృష్ణ అద్భుతంగా నటించారని, యాక్షన్ సన్నివేశాలను దర్శకుడు ఎంతో నైపుణ్యంతో చిత్రికరించారని, అందుకే ప్రజల నుండి పెద్ద ఎత్తున ఆదరణ లభిస్తుందని అన్నారు. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

సెయింట్ మార్స్ లూథరన్ చర్చిలో చిల్డ్రన్ క్యాంప్ ప్రారంభం

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: ప్రతి ఒక్కరు క్రమశిక్షణ కలిగి, నిబద్ధతతో దేవునిలో నమ్మకంగా ముందుకు సాగితే జీవితంలో విజేతలుగా నిలుస్తామని తెలిపారు. బాపట్ల జిల్లా చీరాల సెయింట్ మార్స్ సెంటినిరి లూథరన్ చర్చి ఆవరణలో ఇంటర్ స్టేట్ సండే స్కూల్ చిల్డ్రన్ క్యాంప్ ను మంగళవారం చర్చి పాస్టర్, పీసీసీ చైర్మన్ దేటా ఆశోక్, సండే స్కూల్ సుపర్వైజర్, క్యాంపు చైర్మన్ దేటా దివ్యకర్ సంఘపెద్దలు, పీసీసీ, ఎల్ సిసి, సండే స్కూల్ టీచర్స్, ఇతర జిల్లాల నుంచి వచ్చిన ఏ ఈ ఎల్ సి టీచర్స్, ఎల్ టీచర్స్, చిన్నారుల సమక్షంలో ఘనంగా ప్రారంభించారు. ఈ బాలల సండే స్కూల్ ఇంటర్ స్టేట్ క్యాంపు మంగళవారం, బుధవారం, గురువారం మూడు రోజులు అద్భుతమైన రీతిలో నిర్వహించుటకు పూర్తి ఏర్పాట్లు చేసినట్లు ఇతర జిల్లాల నుంచి వచ్చే చిన్నారులకు అన్ని ఏర్పాట్లు, వసతి సౌకర్యాలు పూర్తి స్థాయిలో ఏర్పాట్లు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ క్యాంపులో చిన్నారులకు పాటలు,



స్కిట్స్, చిన్న పిల్లలు సన్మార్గంలో నడిచే విధంగా కథలు నేర్పించటం జరుగుతుందని, పిల్లలు చెడు వ్యసనాలకు లోను కాకుండా పెద్దల యెడల భయభక్తులు కలిగి ఉంటే జీవితంలో విజేతలుగా నిలుస్తామని వక్రలు తెలిపారు. ఈ క్యాంపుకు వచ్చిన చిన్నారులకు టీచర్స్, కమిటీ వారికి ఇతర జిల్లాల నుంచి వచ్చిన వారికి మూడు రోజులు వసతి, భోజన ఏర్పాట్లు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చర్చి పాస్టర్, ఏఈఎల్సి డెలిగేట్స్, చర్చి చైర్మన్, సండే స్కూల్ క్యాంపు సూపర్వైజర్, ఎల్ సిసి, పీసీసీ పెద్దలు, చర్చి పెద్దలు, సండే స్కూల్ టీచర్స్, ఇతర జిల్లాల నుంచి వచ్చిన చిన్నారులు, టీచర్స్ పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

డాక్టరేట్ బొమ్మనబోయినకు పలువురి అభినందనలు

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు బొమ్మనబోయిన వెంకటేశ్వర్లుకు ఇటీవల అనంతపురం శ్రీకృష్ణదేవరాయలు విశ్వవిద్యాలయం న్యాయవిభాగం నందు పిహెచ్ డి డాక్టరేట్ పొందిన సందర్భంగా బుధవారం స్థానిక మండల టిడిపి కార్యాలయంలో మండల టిడిపి ప్రధానకార్యదర్శి మన్నేపల్లి శ్రీనివాసులు, మండల బిజెపి అధ్యక్షుడు ఇండ్ల వెంకటసత్యం, పట్టణ కమ్యూనిటీల ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ వెంగయ్యకు ఘనసన్మానం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా డాక్టరేట్ సాధించిన డాక్టర్ వెంగయ్యకు పూలమాలలు వేసి శాలువాలతో సన్మానించి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా న్యాయకళాశాలలో ఉన్నతవిద్యను అభ్యసించి డాక్టరేట్ సాధించడం గర్వకారణం అని తెలిపి వెంగయ్యను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు డాక్టర్



వెంగయ్య, ప్రధానకార్యదర్శి మన్నేపల్లి శ్రీనివాసులు, మండల బిజెపి అధ్యక్షుడు ఇండ్ల వెంకటసత్యం, చెర్లపల్లి సర్పంచ్ కామనబోయిన వెంకటస్వామి నాయకులు పి.నరసయ్య, పునుగుపాటిరవికుమార్, ఏ.రామకృష్ణంరాజు, వి.వెంకటనారాయణ, మిల్లు శ్రీను, నాయుడు నారాయణ, ఖాజారెడ్డి, కాశయ్య, పలువురు కూటమి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వీరంకి వారి పాలెంలో ముగ్గుల పోటీలు

నిజాంపట్నం, మేజర్ న్యూస్: సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా అడవుల దీవి గ్రామంలో వీరంకి వారి పాలెం గ్రామం రామ మందిరం వద్ద ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నిజాంపట్నం మండల కన్వీనర్ యార్లగడ్డ వెంకట రాంబాబు మరియు యార్లగడ్డ మదన మోహన్, గ్రామ పెద్దలు సహకారంతో ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించడం జరిగినది ఈ కార్యక్రమంకు అడవులదీవి గ్రామ ప్రజలు మరియు వీరంకి వారి



పాలెం గ్రామస్థులు పాల్గొని విజయవంతం చేసినందుకు ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదములు యార్లగడ్డ మదన్ మోహన్ వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు.

చెన్నైపల్లివారిపాలెంలో ముగ్గుల పోటీలు



రేపల్లె, మేజర్ న్యూస్: మహిళలు అన్ని రంగాలలో ముందు ఉండాలని కమతం ఫౌండేషన్ మేనేజింగ్ చైర్మన్ కమతం సాంబశివరావు సూచించారు. బుధవారం సంతాతి పండుగ పుష్కరించుకొని మండలంలోని చెన్నైపల్లి వారిపాలెం గ్రామంలో పండుగ సందర్భంగా ముగ్గుల పోటీలు ఘనంగా నిర్వహించారు. పోటీలలో వందలాది మంది మహిళలు పాల్గొన్నారు. అనంతరం పోటీలలో గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ ముత్తి రెడ్డి జయ రామయ్య, కమతం ఫౌండేషన్ ట్రస్టీ కమతం విజయకుమారి, టిడిపి నాయకురాలు నాగశ్రీ పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సంక్రాంతి వేడుకలు



సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: తెలుగువారి అత్యంత సంప్రదాయంగా జరుపుకునే సంక్రాంతి పండుగను మంగళవారం మండల ప్రజలు అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామల్లో దేవస్థానంల వద్ద ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అదేవిధంగా మకర సంక్రాంతి పర్వదినం సందర్భంగా మండలకేంద్రమైన సిఎస్ పురంలోని బస్టాండ్ కూడలి వద్ద మండల టిడిపి నాయకులు బొబ్బూరి రమేష్ ఆధ్వర్యంలో భజన కార్యక్రమం కోలాహలంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణానికి చెందిన యువకులు చిన్నపిల్లలు భజనపలకలు చేతబట్టి భజన గురువుల జానపద గేయాలుతో భజన కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు.

ఉత్సాహంగా సంక్రాంతి ముగ్గుల పోటీలు



తర్జుపాడు, మేజర్ న్యూస్: సత్య సాయి భజన మండలి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సంక్రాంతి పర్వదినం సందర్భంగా మంగళవారం సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి దేవస్థానం వద్ద ముగ్గుల పోటీలు జరిగాయి. కొంతమంది ఆర్థిక సహాయంతో ఈ పోటీలను నిర్వహించడం జరిగింది. సత్య సాయి భజన మండలి కన్వీనర్ భవనం రామకృష్ణారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా తర్జు పాడు మండల ఎంపీపీ సూరెడ్డి భూలక్ష్మి రామసుబ్బారెడ్డి మండల ఎస్సై బ్రహ్మనాయుడు శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి దేవస్థానం వంశపారంపర్య ధర్మకర్త జవ్వాజి విజయ భాస్కర్ నెహ్రూ యువ కేంద్రం అధ్యక్షులు బి.పుల్లయ్య, వాసవి అన్నదాసనత్ర సముదాయ జాయింట్ సెక్రటరీ పోలేపల్లి జనార్దన్, మండల ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు కనకలక్ష్మి జగన్ బాబు, మండల కో ఆప్షన్ సభ్యులు షేక్ అక్బర్ అలీ, మండల మహిళా సమాఖ్య అధ్యక్షురాలు కొప్పరపు రంగరత్నమ్మ, కోలగట్ల భాస్కర్ రెడ్డి, ఈర్ల వెంకటయ్య, గోసు వెంకటేశ్వర్లు, చేతుల, శ్రీనివాసులు, ఈర్ల వెంకటేశ్వర్లు, మాదాల శంకరయ్య, కోలగట్ల నారాయణరెడ్డి, రిలెడ్డ్ హెడ్క్వార్టర్స్ పాపిరెడ్డి, రైతు సంఘం నాయకులు పరికల రామయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు. విశేషాలకు బహుమతి ప్రధానం చేశారు.

వాసవికుల ఆధ్వర్యంలో పతంగుల ఎదురువేత

భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: భట్టిప్రోలు వాసవి క్లబ్, వాసవి క్లబ్ కుబేర వనిత వారి ఆధ్వర్యంలో బుధవారం సాయంత్రం స్థానిక టి ఎం రావు హై స్కూల్ నందు చిన్నారులచే గాలిపటములు ఎగరవేయడం జరిగినది ఈ కార్యక్రమమునకు ప్రెసిడెంట్లు శ్రీ తూనుగుంట్ల వెంకటేశ్వరగుప్తా మరియు క్లబ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం చిన్నారులకు బిస్కెట్ ప్యాకెట్స్ అందించడం జరిగినది.



ఘనంగా కవిరాజు త్రిపురనేని రామస్వామి చౌదరి జయంతి

బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: త్రిపురనేని రామస్వామి చౌదరి న్యాయవాది, ప్రముఖ హేతువాద రచయిత, సంఘసంస్కర్త, స్వాతంత్ర్య సమర యోధుడు, కవి రాజు త్రిపురనేని హేతువాదం, మానవతావాదాలను తెలుగు సాహిత్యంలోకి మొదటి సారిగా ప్రవేశపెట్టిన కవిగా భావిస్తారు అని ఆహార విజ్ఞాన శాస్త్ర సాంకేతిక కళాశాల అసోసియేట్ డీన్ డాక్టర్ ఎం సర్దార్ బేగ్ కొనియాడారు. ఆహార విజ్ఞాన శాస్త్ర సాంకేతిక కళాశాలలో బుధవారం త్రిపురనేని రామస్వామి చౌదరి జయంతి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కళాశాలలో ముందుగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈయన చేసిన ముఖ్య రచనలు: సూత్రపురాణము శంబుకవధ, సూత్రాశ్రమ గీతాలు, ధూర్త మానవ శతకము, ఖాసీ, భగవద్గీత, రాణా ప్రతాప్, కొండవీటి పతనము, కుప్పుస్వామి



శతకం, గోపాలరాయ శతకం, పల్నాటి పారుషం, వివాహవిధి. త్రిపురనేని రామస్వామి మనసా, వాచా, కర్మణా సంస్కర్తగా మెలిగారు. తన పేరులో ఉన్న కుల చిహ్నం ని తొలగించుకున్న ఆదర్శమూర్తి అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు డాక్టర్ ఫణింద్ర కుమార్, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీవారి వనం కమిటీ ఆధ్వర్యంలో పండ్ల మొక్కలు పంపిణీ

మద్దిపాడు, మేజర్ న్యూస్: సంక్రాంతి పండుగ రోజున మల్లవరం వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయ దర్శనం చేసుకొన్న ప్రతి భక్తునికి శ్రీవారి వనం కమిటీ ఆధ్వర్యంలో 600 పండ్ల మొక్కలు ఉచితంగా కమిటీ సభ్యులు అందచేశారు. ఈ మొక్కలను మండల పరిధిలోని కొలచనకోట గ్రామానికి చెందిన గంటా శ్రీనివాసరావు కుటుంబ సభ్యులు 50 వేల రూపాయలు వెచ్చించి తన తండ్రి అయిన కీ.శే.గంటా సింగయ్య జ్ఞాపకార్థంగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీవారి వనం కమిటీ అధ్యక్షులు మార్పేని కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ పర్యావరణ పరిరక్షణ ప్రతి ఒక్కరి భాద్యత అని అన్నారు. గంటా శ్రీనివాసరావు కుటుంబ సభ్యులు శ్రీవారి వనములో భాగంగా నవగ్రహాల వనానికి సంబంధించిన పలు మొక్కలను అందజేశారు. ఆలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మొక్కల ప్రసాద కార్యక్రమాన్ని టిడిపి మండల అధ్యక్షులు మండవ జయంత్ బాబు దంపతులు ప్రారంభించి, భక్తులకు మొక్కలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో



సింగయ్య కుటుంబ సభ్యులు గంటా శ్రీనివాస రావు, డాక్టర్ సుధీర్, డాక్టర్ నాగేశ్వరావు, శ్రీవారి వనం కమిటీ గౌరవ అధ్యక్షులు కావూరి వాసు, కమిటీ అధ్యక్షులు మార్పేని కృష్ణారావు ప్రధాన కార్యదర్శి బోయపాటి రవి, కమిటీ కోశాధికారి మస్తం శ్రీనివాస్, కమిటీ సభ్యులు మార్పేని సుబ్బారావు, చుండూరి చలపతి, తేళ్ళ వెంకట సుబ్బారావు, గ్రామ టిడిపి అధ్యక్షులు మార్పేని రాఘవ, ప్రధాన అర్చకులు నారాయణం వెంకటాచార్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏ ఐ వై ఎఫ్ రాష్ట్ర మహాసభలు పోస్టర్ విడుదల

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: మోడీ ప్రభుత్వం దేశంలో నిరుద్యోగ సమస్య పరిష్కరించడంలో ఘోరంగా విఫలం కావడంతో పాటు నిరుద్యోగం రికార్డ్ స్థాయిలో పెంచుతున్నారని, సమగ్ర యువజన విధానం ద్వారా నిరుద్యోగ సమస్య నిర్మూలించవచ్చని ఏఐవైఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు షేక్ సుబాని తెలిపారు. బాపట్ల జిల్లా సీపీఐ కార్యాలయం నందు అఖిల భారత యువజన సమాఖ్య ఏఐవైఎఫ్ 22వ రాష్ట్ర మహాసభల పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సుబాని మాట్లాడుతూ ఏడాదికి రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తామన్న హామీని అమలు చేయకపోవడంతో దేశంలో నిరుద్యోగం రికార్డ్ స్థాయిలో రోజు రోజు పెరుగుతుందని, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలన్నీ మూసివేస్తూ ప్రైవేటీకరణ చేస్తున్న మోడీ ప్రభుత్వం వ్యతిరేకంగా యువత ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. అఖిల భారత యువజన సమాఖ్య ఏఐవైఎఫ్ 22



రాష్ట్ర మహాసభల్లో ఫిబ్రవరి 6 నుండి 9వ తేదీ వరకు శ్రీకాకుళం నగరం జరుగుతాయని తెలిపారు. ఏఐవైఎఫ్ బాపట్ల జిల్లా కన్వీనర్ బిజలి బాబు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఏఐవైఎఫ్ బాపట్ల జిల్లా మహాసభ బాపట్ల నగరంలో ఈ నెల 27వ తేదీన నిర్వహిస్తున్నట్లు యువతి, యువకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని బిజలి బాబు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐవైఎఫ్ బాపట్ల జిల్లా కన్వీనర్ బిజలి బాబు, ఫణింద్ర, సతీష్, రాకేష్ పూర్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదాల నివారణ ప్రజల సామాజిక బాధ్యత

రేపల్లె, మేజర్ న్యూస్: రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణను ప్రతి ఒక్కరు సామాజిక బాధ్యతలా స్వీకరించి, విలువైన ప్రాణాలను కాపాడుకోవాలని పట్టణ సీఐ మల్లికార్జున రావు సూచించారు. సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని సొంత గ్రామాలకు తరలివచ్చిన ప్రజానీకం తిరిగు ప్రయాణంలో తగు జాగ్రత్తలు తీసుకుని సురక్షితంగా గమ్యస్థానాలు చేరుకోవాలని కోరారు. బైక్ మీద వెళ్ళేవారు హెల్మెట్, కారులో ఉన్నవారు సీట్ బెల్ట్ తప్పనిసరిగా పెట్టుకోవాలన్నారు. ప్రమాదాల నివారణకు పోలీసులు ఎన్నో భద్రతా చర్యలను అమలు చేస్తున్న, యువత స్పందించటం లేదన్నారు. అవగాహన లేని ఒత్తిడితో కూడిన డ్రైవింగ్, మితిమీరిన వేగం వ్యక్తుల ప్రాణాలమీదకు తెస్తున్నాయని

అందోళన వ్యక్తంచేశారు. ప్రమాదాల్లో మరణిస్తున్న వారిలో ఎక్కువగా 18 నుంచి 35 ఏళ్ల వయసులోపు వారు కావటం బాధాకరం అన్నారు. పోలీసులు ఎన్నిసార్లు కౌన్సిలింగ్ చేసినా, ఎన్ని జరిమానాలు విధించినా ప్రజల్లో మార్పు రావడం లేదన్నారు. ట్రాఫిక్ రూల్స్ ను పాటిస్తూ నెమ్మదిగా, బాధ్యతా యుతంగా వాహనాలు నడిపినట్లయితే ప్రమాదాల ను నివా రించవచ్చన్నారు. ప్రమాదం జరిగినప్పుడు ప్రభుత్వం స్పందించి బాధితులకు నష్టపరిహారం చెల్లించినా మరణించిన కుటుంబ సభ్యుల లోటు పూడ్చలేనిదన్నారు. రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా తీసుకుకోవాలన్నారు.



గుండెపోటుతో మరణించిన అన్నదమ్ములు

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని చీరాలలో బుధవారం పండుగపూట విషాద ఘటన చోటుచేసుకుంది. ఒక కుటుంబంలో అన్నదమ్ములు గంటల వ్యవధిలో గుండెపోటుతో మృతి చెందిన సంఘటనతో చీరాల గెల్లపాలెంలో విషాదవాయిలు అలముకున్నాయి. వడ్రంగి పని చేస్తూ గంగాధర్ (40) ఛాతి నొప్పితో కుప్పకూలిపోయాడు. చీరాల వైద్యశాలకు తరలించగా అప్పటికే గంగాధర్ మృతి

చెందినట్లు వైద్యులు నిర్ధారించారు. మరో పక్క వైద్యశాల వద్ద అన్న మృతదేహం చూసిన తమ్ముడు గోపి (33) అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు విడిచాడు. స్థానికులు బంధువులు వైద్యశాల వద్దకు చేరుకొని కన్నీరు మున్నీరుగా విలపించారు. ఘటనపై బంధువుల నుంచి పోలీసులు వివరాలు సేకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీసులు హాస్పిటల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



రావుల బాపయ్య అమ్మ ఆశ్రమంలో అన్నదానం



మార్పూరు, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బాపట్ల జిల్లా అధ్యక్షుడు రావుల బాపయ్య వారి తల్లిదండ్రులు వెంకటసుబ్బయ్య రుక్మిణమ్మ, భార్య రావుల సులోచన జ్ఞాపకార్థం స్థానిక అమ్మ ఆశ్రమంలో వృద్ధులకు అన్నదానం జరిపించారు. విశ్రాంత ఉపాధ్యాయులు మస్తానయ్య, రామారావు మాస్టర్ పాల్గొన్నారు. వారికి అధ్యక్షులు గుంటుపల్లి చందు దన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

కష్టపడి చదివి ఉన్నత స్థాయికి చేరాలి



మార్పూరు, మేజర్ న్యూస్: విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి ఉన్నత స్థితికి చేరుకోవాలని ఇవి నారాయణ అండ్ శ్రీదేవి అక్షర సేవ సమితి చైర్మన్ ఇవి నారాయణ అన్నారు. కొలలపూడి హైస్కూల్ నందు బ్రష్ట్ ఆధ్వర్యంలో 10 తరగతిలో ఎక్కువ మార్కులు సాధించిన 40 మంది విద్యార్థులకు ఉపకార వేతనాలు పంపిణీ చేశారు. హెడ్ మాస్టర్ బాలకృష్ణ అధ్యక్షత సభ జరిగింది. గుంటూరులో కొండీస్ట్ర ఎడ్యుకేషన్ ట్రస్ట్ స్థాపించి వేలాదిమంది పేద విద్యార్థులకు 19 ఏళ్ల నుండి ఉపకార వేతనాలు పంపిణీ చేస్తున్న బ్రష్ట్ చైర్మన్ ఇ.వి.నారాయణ సేవలను అభినందిస్తూ, ప్రతి ఒక్కరిలో సేవ దృక్పథం ఉండాలని వక్షలు కొని యాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ సతీష్ కుమార్, కండిమల్ల సాంబశివరావు, అంజ బాబు, రామ కోటేశ్వర్లారావు, నాగేశ్వరరావు, వి.సుబ్బారావు, బొడ్డు గంగారావు, వెంకటేశ్వర్లు, సంపత్ కుమార్ ఆంజనేయులు, ప్రభుదాస్, ప్రభ, సుధాకర్, వీరరాఘవులు, వెం కట్రావు, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

సాగునీటి సంఘం సభ్యులు శివాజీ మృతి

భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: భట్టిప్రోలు సాగునీటి వినియో గదారుల సంఘం సభ్యులు, తెలుగుదేశం పార్టీ క్రియాశీలక సభ్యులు సాంఠి శివాజీ అకాల మృతి తీరని లోటని రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యదర్శి తూను గుంట్ల సాయిబాబా అన్నారు. భట్టిప్రోలు గ్రామానికి చెందిన సాంఠి శివాజీ ఇటీవల జరిగిన సాగునీటి సంఘాలకు డైరెక్ట్ ర్ గా ఎన్నికయ్యారని, తెలుగుదేశం పార్టీ ఆవిర్భావం నుండి పార్టీకి అంకితభావంతో పనిచేశారన్నారు. శివాజీ మృతి దిగ్భ్రాంతిని కలిగించిందన్నారు. ఈ మేరకు శివాజీ మృతదేహాన్ని సందర్శించి శ్రద్ధాంజలి పుటించారు. సాయిబాబా వెంట కుంచే వెంకటేశ్వరరావు, డొక్క, శ్రీనివాసరావు, డొక్క, పాండురంగా రావు, భట్టిప్రోలు సాగునీటి సంఘం ఉపాధ్యక్షులు డొక్క, శ్రీనివాసరావు తదితర పార్టీ నాయకులున్నారు.





డాక్టర్ వెంగయ్యను సత్కరించిన మైనారిటీ నాయకులు

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు డాక్టర్ బొమ్మనబోయిన వెంగయ్యను మండల టిడిపి మున్సిపల్ మైనారిటీ సోదరులు, నాయకులు పునంగా సన్మానించారు. మంగళవారం స్థానిక మండల టిడిపి కార్యాలయంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో పూలమాల వేసి శాలువతో ఆత్మీయ అభినందనలు తెలిపి న్యాయ విభాగంలో డాక్టరేట్ సాధించి విశ్వవిద్యాలయం న్యాయశాస్త్రవేత్తల మన్ననలు పొందడం గర్వకారణమని మరింత ఉన్నతస్థాయిలో రాణించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పఠాన్ ఖాజా, షేక్ హాజీమాలన్, షేక్ సుబానీ, షేక్ అబ్దుల్, షేక్ మహబూబ్, నాయబ్ రసూల్, పలువురు మున్సిపల్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నారాయణస్వామి ఉత్సవ పూజలు పూజల్లో ఇడి నరసింహబాబు కుటుంబ సభ్యులు



సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం మిట్టపాలెం శ్రీనారాయణస్వామి దేవస్థానం నందు సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన పూజా కార్యక్రమాల్లో దేవస్థానం కార్యనిర్వాహణాధికారి గిరిరాజు నరసింహబాబు దంపతులు కుటుంబసభ్యులు, పలువురు భక్తులు పాల్గొన్నారు. సాయంత్రం ప్రత్యేకంగా అలంకరించిన రథంపై శ్రీదేవి భూదేవి సమేత మహావిష్ణువు శ్రీనారాయణస్వామివార్లను గరుడహాసనం మీద ప్రతిష్ఠించి దేవస్థానం అర్చకులు యం.ప్రసాదుశర్మ పూజలు నిర్వహించగా గ్రామోత్సవాన్ని ఇడి నరసింహబాబు దంపతులు ప్రారంభించారు. అనంతరం మేళ తాళాలు బాణసంచా పెలుళ్ల మధ్య మిట్టపాలెం కోవిలంపాడు గ్రామాల్లో వైభవంగా గ్రామోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు, దేవస్థానం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సంక్రాంతి ఉత్సవాలలో భూమిరెడ్డి, ముత్యాల



సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా మంగళవారం మండలంలోని అయ్యలూరి వారిపల్లె గ్రామంలో నిర్వహించిన ఉత్సవాలలో మండల పరిషత్ ఉపాధ్యక్షురాలు భూమిరెడ్డి ప్రభంజన వెంకటరెడ్డి, సర్పంచ్ ముత్యాల భారతినారాయణరెడ్డి, గ్రామపెద్దలు పాలగొల్లు మోహనరెడ్డి, పలువురు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించి అనంతరం సాయంత్రం జరిగిన రాములవారి గ్రామోత్సవంలో పాల్గొని ప్రత్యేకంగా అలంకరించిన గ్రామోత్సవ పల్లకిని ఎత్తుకుని గ్రామములో మేళతాళాలు భక్తుల జయదాసాల మధ్య వైభవంగా సీతారాముల గ్రామోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముత్యాల భారతి నారాయణరెడ్డి, భూమిరెడ్డి ప్రభంజన వెంకటరెడ్డి, పాలగొల్లు మోహనరెడ్డి, పలువురు గ్రామపెద్దలు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

'మారం' యూత్ ఫోర్స్ ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీలు

డాక్టర్. మారం వెంకారెడ్డి చేతుల మీదుగా బహుమతులు పంపిణీ



చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: దేశ సంస్కృతి, సంప్రదాయాల చిహ్నమే సంక్రాంతి అని ఏఎంసీ మాజీ చైర్మన్ డాక్టర్ మారం వెంకారెడ్డి పేర్కొన్నారు. చీమకుర్తి గాంధీనగర్లో సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని మారం వెంకారెడ్డి యూత్ ఫోర్స్ ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఏఎంసీ మాజీ చైర్మన్ డాక్టర్ మారం వెంకారెడ్డి మాట్లాడుతూ నేటి కాలంలో మన దేశ సంస్కృతి సంప్రదాయాలను ప్రతిబింబించే ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు.

ముగ్గుల పోటీలలో ఎంత ఉత్సాహంగా పాల్గొన్న మహిళలు, చిన్నారులు వారిలోనే సుజనాత్యకతను ముగ్గులు రూపంలో ప్రదర్శించారు. ప్రస్తుత బిజీ జీవితంలో ఇలాంటి సాంప్రదాయ కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం ద్వారా మన తరువాతి తరాలకు తెలుస్తాయి అన్నారు. ముగ్గుల పోటీలలో మహిళలు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ముగ్గులు వేసి పోటీలలో ప్రతిభ కనబరిచిన మహిళలకు ఏఎంసీ మాజీ చైర్మన్ డాక్టర్ మారం వెంకారెడ్డి చేతుల మీదుగా బహుమతులు అందజేశారు. మొదటి బహుమతి ఫైజ్, (ప్రవీణ) రెండవ బహుమతి వాషింగ్ మిషన్, (అనిత) మూడవ బహుమతి డ్రెస్సింగ్ టేబుల్, (అంజలి) 4వ బహుమతి గ్రెండర్, (లక్ష్మి) 5వ బహుమతి మిక్సీ (సునీత), 6వ బహుమతి స్టాండ్ ఫ్యాను, (నిరజ) 7వ బహుమతి రైస్ కుక్కర్ (అపర్ణ) ముగ్గుల పోటీల్లో పాల్గొన్న మహిళలందరికీ బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొట రాములు, సిహెచ్ అశోక్, ఆలపాటి నరసింహారావు, చుంచు పెద్ద సుబ్బయ్య, నారాయణ చిరంజీవి, ఎన్.అశోక్ రెడ్డి, అంజ రెడ్డి, భాస్కర్, శీలం శివకృష్ణ, శీలం శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామన్నపేటలో సంక్రాంతి ముగ్గుల పోటీలు

పేటపాలెం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని రామన్నపేట శివాలయం వద్ద రామన్నపేట ఎంప్లాయిస్ చారిటీ ఆధ్వర్యంలో శివాలయం కమిటీ సభ్యుల సహకారంతో ముగ్గుల పోటీ నిర్వహించబడింది. ఈ కార్యక్రమంలో మొత్తం 23 మంది పోటీపడ్డారు. ముఖ్యఅతిథిగా సిసి నటులు అజయ్ ఘోష్ పాల్గొన్నారు. ఈ పోటీలలో మొదటి బహుమతిని ఉప్పుగంటి వాసంతి రూ.2016 లు, రెండవ బహుమతి పి.పుష్పలత రూ.1516లు, మూడవ బహుమతి పగడం లక్ష్మి సౌజన్య రూ.1116లు ప్రముఖ సిసి నటులు అజయ్ ఘోష్ చేతుల మీదుగా అందుకున్నారు. పోటీలో పాల్గొన్న వాళ్లందరికీ కన్సోలేషన్ బహుమతులు అందించారు. ఈ సందర్భంగా అజయ్ ఘోష్ మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా ఎక్కడెక్కడో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులు అందరూ ఇక్కడికి రావడం, తమ జన్మస్థలంలో పండుగ

జరగాలని, మన సంస్కృతి సంప్రదాయాలను మర్చిపోకుండా మహిళలకు ఇంత మంచి కార్యక్రమం నిర్వహించినందుకు ధన్యవాదాలు తెలియ చేసి, నేను కూడా రామన్నపేట పంచాయతీ నివాసిని కావడం నా అదృష్టమన్నారు. న్యాయ నిర్ణేతలుగా అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ జి.వి. ఇంద్రాణి, ఉపాధ్యాయురాలు పిచ్చుక హైమావతి, బండారు బాల సరస్వతి, ఒలుకుల కవిత వ్యవహరించారు. మొదటి బహుమతి ఉప్పుగంటి ప్రవంతి, రెండవ బహుమతి పి.పుష్పలత, మూడవ బహుమతి పగడం లక్ష్మి సౌజన్య విజేతలుగా నిలిచారు. పోటీలో పాల్గొనిపేషన్ చేసిన వారికి కన్సోలేషన్ బహుమతులు కూడా కమిటీ వారు అందించారు. దంతం మోహన్ రావు, సారథి, ఉమ్మిటి వేణు గోపాలరావు, బండ్ల సురేంద్ర, ఉమ్మిటి భాస్కరరావు, పింజల శ్రీను ఇతర శివాలయం కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

రౌడీ, గంజాయి అంజి బ్యాచ్ ని అరెస్ట్ చేయాలి : నీలం

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : సంక్రాంతి సందర్భంగా కోళ్ల కోసం ఆటోలో వెళ్తున్న గిరిజన యువకులపై దారి కాచి దాడి చేసిన గంజాయి రౌడీ మున్యం అంజి మురళి అరెస్ట్ చేయాలని దళిత హక్కుల పరిరక్షణ సమితి అధ్యక్షుడు నీలం నాగేంద్ర రావు డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం బాధిత గిరిజన యువకులతో కలిసి ఒంగోలు తాలూకా పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద విలేకరులతో మాట్లాడారు. మంగళవారం రాత్రి కనమ పండుగ సందర్భంగా కోళ్ళును కొనుక్కునేందుకు ఒంగోలు శ్రీరామ్ కాలానికి చెందిన గిరిజన యువకులు తమ ఆటోలో బయలుదేరారు. ఇదే అడుగుగా భావించిన గంజాయి రౌడీ ముఠా నాయకుడు మన్యం రామాంజనేయులు అలియాస్ అంజి ముఠా కారులో వచ్చి దాడి చేశారు. గిరిజన యువకులు దేవరకొండ రాజా కుమార్, కుంబ రామ పై రాళ్లతో విచక్షణా రహితంగా దాడి చేశారు. బాధితులు ఒంగోలు రివ్యూ హాస్పిటల్లో చికిత్స కొరకు చేరారు. గిరిజన యువకులపై దాడి చేసిన



గంజాయి రౌడీ మున్యం అంజి ముఠాను అరెస్ట్ చేయాలని దళిత నాయకులు నీలం నాగేంద్ర రావు, గిరిజన నాయకులు గంట సుబ్బారావు, మాల మహానాడు నాయకులు కాకుమాను రవి తదితరులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ ఘటన ఎస్పీ, ఎస్సీ యాక్ట్ కేసుగా తాలూకా యసిఐ సందీప్ కేసె నమోదు చేశారని తెలిపారు.

ఘనంగా శ్రీవేణుగోపాలస్వామి తెప్పోత్సవం

నాగులుప్పలపాడు, మేజర్ న్యూస్: సంక్రాంతి సందర్భంగా మండలంలోని ఉప్పుగుండురలోని ఊరచెరువులో శ్రీవేణుగోపాల స్వామి తెప్పోత్సవం అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. అనంతరం దర్బనార్గం చెరువు కట్టపై ఉంచారు. అనంతరం విద్యుత్ కాంతులతో గ్రామోత్సవం నిర్వహించారు. తెప్పోత్సవం

కార్యక్రమాన్ని ఉప్పుగుండురలో పాటు మండలంలోని వివిధ గ్రామాల ప్రజలు ఆసక్తిగా తిలకించారు. ఈ సందర్భంగా రౌడీ ప్లడీ సర్కిల్ ప్రిన్సిపాల్ టి.కామ్యూల్ ఆధ్వర్యంలో బస్టాండ్ సెంటరులో చిన్నారులతో కోలా టంతో పాటు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు పలువురి ఆకట్టుకున్నాయి.



గునుపూడి భాస్కర్ సహాధరులు ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి సంబరాలు



పొదిలి, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గునుపూడి భాస్కర్ వారి సతీమణి మాజీ ఎంపీటీసీ గునుపూడి మాధవి మరియు వారి సహాధరులు గునుపూడి చెంచు సుబ్బారావు, మధుసూదరావుల ఆధ్వర్యంలో భోగి పండుగ, మకరసంక్రాంతి, కనమ వేడుకలు ఉత్సాహంగా నిర్వహించారు. బంధుమిత్రులు శ్రీయోధిలాసులు మరియు అభిమానుల మధ్య వారి యొక్క గోపాలకృష్ణ డాల్ మిల్ ఫ్రాంకణంలో భోగిమంటలు వేసి సంక్రాంతి సంబరాలను అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఆర్యవైశ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మాజీ ఎంపీటీసీ ఇమాంసాకు మాతృవియోగం



పొదిలి, మేజర్ న్యూస్: మాజీ ఎంపీటీసీ, టిడిపి నాయకులు, వైద్యులు సయ్యద్ ఇమాంసా మాతృ మూర్తి సయ్యద్ ఖాశింబి 85 సంవత్సరాలు బుధవారం మృతి చెందారు. ఈమెకు ఇద్దరు కుమారులు ఇద్దరు కూతురు, మనమల్లు మనవరాలు కలిగి ఉన్నారు. భౌతికయాన్ని మాజీ జెడ్పీటీసీ కాటూరి పెద్దబాబు, పట్టణ మండల టిడిపి నాయకులు, పలువురు సందర్శించి నివాళులర్పించారు.

నాటు సారా, గంజాయి, ఇతర మాదక ద్రవ్యాలను వాడతే కఠిన చర్యలు పొదిలి ఎక్స్ ప్లెజ్ సీఐ అరుణకుమారి



కొనకనమిట్ల, మేజర్ న్యూస్: నాటు సారా గంజాయి ఇతర మాదక ద్రవ్యాలను నిషేధించాలని, వాటికి వాటికి దూరంగా ఉండాలని పొదిలి ప్రాహిబిజన్ ఎక్స్ ప్లెజ్ సీఐ టి.అరుణకుమారి కోరారు. మునగపాడు లో నాటుసారా, గంజాయి, మాదక ద్రవ్యాల గురించి నిర్వహించిన అవగాహన సదస్సులో ఆమె పాల్గొని మాట్లాడారు. గ్రామాలలో నిషేజిత నాటుసారా, గంజాయి అమ్మకాలు సాగించినట్లయితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఎవరైనా ఆక్రమంగా మద్యం అమ్మకాలు జరిపిన చర్యలు తప్పవన్నారు. ఈ అవగాహన కార్యక్రమంలో ఎక్స్ ప్లెజ్ ఎస్సై వి.సైమన్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నేడు పెన్నెల్ల పై పరిశీలన

చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: మండలంలో రూ.15000 పెన్షన్ తీసుకుంటున్న 20 మంది లబ్ధిదారులను. 16వ తేదీ గురువారం వైద్య బృందం పరిశీలించటం జరుగుతుందని ఎంపీటీసీ కే రామవేంద్ర తెలిపారు. చీమకుర్తి మండలం లోని బండ్లమూడి-1 పెన్షన్, గోసుగుంటలో-1 పెన్షన్, కె.వి పాలెం లో-1 పెన్షన్, దేవరపాలెంలో-2 పెన్షన్లు, పులికొండలో - 2 పెన్షన్లు, ఆర్ ఎల్ పుర లో-1 పెన్షన్, చండ్రపాడు లో - 1 పెన్షన్, బూదవాడలో-2 పెన్షన్లు, పి.నాయుడు పాలెంలో-5 పెన్షన్లు, పల్లమల్లిలో-1 పెన్షన్, త్రోగుడి పాడులో - 1 పెన్షన్, చినరావిపాడులో - 2 పెన్షన్ లను పరిశీలించడం జరుగుతుందని ఎంపీటీసీ కే రామవేంద్ర తెలిపారు.

'స్వప్నిలో తీయనిది కథ' పుస్తకావిష్కరణలో ఎమ్మెల్యే విజయ్ కుమార్



సంతనూతలపాడు, మేజర్ న్యూస్: ఒంగోలులోని సంతనూతలపాడు ఎమ్మెల్యే విజయ్ కుమార్ కార్యాలయంలో బుధవారం జానుడి సెంటర్ ఫర్ లిటరేచర్ అండ్ ఆర్ట్స్ అధ్యక్షులు ప్రముఖ వైద్యులు డాక్టర్ నక్కా విజయరామరాజు రచించిన స్వప్నిలో తీయనిది కథా పుస్తకాన్ని సంతనూతలపాడు శాసనసభ్యులు బి.ఎన్.విజయ్ కుమార్ అవిష్కరించారు. జానుడి సాహితీ సంస్థ డైరెక్టర్ నూకతోటి రవికుమార్ దీనిని పర్యవేక్షించారు. గొప్ప స్నేహం విలువను డాక్టర్ విజయరామరాజు రచించిన స్వప్నిలో తీయనిది కథా సంపుటి ద్వారా తెలియజేస్తున్నదని ఎమ్మెల్యే బి.ఎన్.విజయ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. తొలి ప్రతిన మాజీ వైస్ ఎంపీపీ టిడిపి నాయకులు వాసేపల్లి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డికి ఈ సందర్భంగా అందజేశారు. మనుషుల మధ్య ఉన్నతమైన మానవ సంబంధాలు కలిగి ఉంటే సమాజం ప్రశాంతంగా ఉంటుందని డాక్టర్ విజయరామరాజు రచించిన కథ పుస్తకంలో వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పేర్మమిట్ట అంబేద్కర్ స్మృతి వనం అధ్యక్షులు నూకతోటి రామారావు, కార్యదర్శి డోలా బుజ్జి, కార్యవర్గ సభ్యులు కైలా రామకృష్ణ, జోగి వీర రాఘవులు, కృష్ణ పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా శ్రీవేణుగోపాలస్వామి తెప్పోత్సవం



ఉలవపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని ఉలవ పాడులో వేంచేసియున్న శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి తెప్పోత్సవం బుధవారం వైభవంగా జరిగింది. రుక్మిణి, సత్య భామ సమేతమై శ్రీవేణు గోపాలస్వామి వేద మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య మేళ తాళాలతో సాయంత్రం కోనేరులో తెప్పపై ఊరేగారు. ఏడేటా కనుమ పండుగనాడు ఈ తెప్పోత్సవం జరగటం అనవాయితీ. అలయ కార్యనిర్వహణాధికారి వెలగం శ్రీని వాస్ వచ్చిన భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ముందస్తు చర్యల్లో భాగంగా కందుకూరు సిబ్బందిని స్థానిక ఎస్ఐ కె.అంకమ్మ గట్టి పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటుచేశారు.

భక్తులు స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. రెడ్డి యూత్ ఫోర్స్ అధ్యక్షులతో భక్తులకు పులిహోర, మంచినీరు ప్యాకెట్లు పంపిణీ చేశారు.

కోడి పందాలు నిర్వహిస్తున్న ఇరువురి అరెస్ట్

సంతమాగులూరు మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని చవిటి పాలెం గ్రామంలో సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని 14వ తేదీ మరియు 15వ తేదీలలో కోడి పందాలు నిర్వహిస్తున్న బదుగురు వ్యక్తులను అరెస్టు చేసినట్లు సంతమాగులూరు ఎస్సై ఎం పట్టాభి రామయ్య తెలిపారు. ముందస్తుగా వచ్చిన సమాచారం మేరకు దాడులు నిర్వహించి అరెస్టు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు.

ముగిసిన శ్రీగిరి ధనుర్మాస విశేష ఉత్సవాలు

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : ఒంగోలులోని కుర్తాళం శ్రీ సిద్ధేశ్వరీ పీఠ పాలిత శ్రీగిరి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో మూడు రోజుల పాటు నిర్వహించిన ధనుర్మాస విశేష ఉత్సవాలు బుధవారం రాత్రితో ఘనంగా ముగిసాయి. శ్రీవారి ధనుర్మాస ఉత్సవాలలో భాగంగా శ్రీవారికి ఊంజల సేవను ఆలయ ఆలయ అర్చకులు వేద పండితులు శోభాయమానంగా నిర్వహించారు. శ్రీగిరి ఆస్థాన సంగీత విద్వాంసులు వీ వీ ఎస్ వినోద్ కుమార్ ఆలపించిన అన్నమాచార్య భక్తి సంకీర్తనలు భక్తులకు ఆధ్యాత్మిక రసానందాన్ని పంచిపెట్టాయి. పరమ పురుషుడు గోపాల బాలు డైనాడు..చాలదా హరినామ పంచామృతమను తమకు దేవ దుందుభుల తోడ వెంకటేశుడైనాడ కలియుగ మెటులైన వంటి అన్నమాచార్య సంకీర్తనలను భక్తుల కొరికపై వినోద్ కుమార్ చక్కగా గానం చేశారు. బుధవారం సాయంత్రం శ్రీగిరి శ్రీ వెంకటేశ్వరస్వామి వారికి తిరు వీధి ఉత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉభయ దేవేరులతో కూడి శ్రీవారు తిరు వీధులలో విహరించారు. స్వర్ణ సుబ్బారావు బృందం కొలాట ప్రదర్శన

ఘనంగా సంక్రాంతి సంబరాలు

ఆటల పోటీల్లో విజేతలకు బహుమతులు ప్రదానం

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: గద్దలగుంట గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సంక్రాంతి సంబరాలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా జరిగిన బహుమతి ప్రదానోత్సవ సభలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న మాజీ మునిసిపల్ చైర్మన్ మంత్రి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ గత 23 సంవత్సరాలుగా ఎంతో వైభవంగా మన సంస్కృతి సాంప్రదాయాలు ప్రతిబింబించే విధంగా సంక్రాంతి సంబరాలు నిర్వహిస్తున్న గద్దలగుంట గ్రామాభివృద్ధి కమిటీ నిర్వాహకులను ఆయన అభినందించారు. ఆటపాటలతో పాటుగా చిన్నారులను ఉన్నత విద్యవంతులుగా తీర్చిదిద్దాలని, సామాజిక సేవలో యువత ముందుకు రావాలని ఆయన కోరారు. ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి స్థానిక శాసనసభ్యులు దామచర్ల జనార్దన్ ద్వారా తన వంతు సహకారం అందిస్తామని ఆయన పేర్కొన్నారు. కమిటీ గౌరవ అధ్యక్షులు డాక్టర్ కొల్లా నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ చిన్నతనం నుంచే ఉన్నతమైన విలువలతో కూడిన జీవన ప్రమాణాలను తల్లిదండ్రులు చిన్నారులకు నేర్పినట్లైతే మనం ఆశించిన మెరుగైన సమాజం చూడవచ్చున్నారు. కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆరిగ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ అధికార యంత్రాంగం, 120 మంది స్థానిక దాతల సహకారంతో గద్దలగుంట పార్క్, మహాస్థానం, ఆరామ క్షేత్రం వంటివి కాకుండా ఇటీవల మహిళల సర్వతోముఖాభివృద్ధికి మహిళా భవన్ నిర్మించామని పేర్కొన్నారు. తెలుగు దేశంపార్టీ 32వ డివిజన్ అధ్యక్షులు ఆరిగ శంకర్ మాట్లాడుతూ స్థానికంగా



ఉన్న సమస్యలన్నిటినీ శాసనసభ్యులు దామచర్ల జనార్దన్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లి వాటిని పరిష్కరిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కౌన్సిలర్ ఆరిగ శైలజ, శ్రీ ప్రసన్న చెన్నకేశవ స్వామి దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి మాజీ సభ్యులు కుర్రా ప్రసాద్ బాబు, రైజ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ శాంతకుమారి, సిటిజన్ ఫోరమ్ అధ్యక్షులు కొల్లా మధు, ప్రముఖ న్యాయవాది చిట్టం శ్రీనివాసరావు, అవయవ దాన ట్రస్ట్ మెంబర్ జి.నాగేశ్వరరావు, ఉమ్మడికట్టి శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. చివరగా 14 రకాల ఆటల పోటీలో గెలుపొందిన వందమందికి మంత్రి శ్రీనివాసరావు బహుమతి ప్రదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా రామ్ సాయి డాన్స్ అకాడమీ నృత్య ప్రదర్శన సభికులను ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది.

వైభవంగా సంక్రాంతి పండుగ

వెలిగండ్ల, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో మంగళవారం సంక్రాంతి వైభవంగా జరుపుకున్నారు. మండలంలోని ప్రజలు తమ ఇష్ట దైవమైన ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సంక్రాంతి పెద్ద పండుగ కాబట్టి తమ పూర్వీకులకు ప్రత్యేకంగా నైవేద్యాలు సమర్పించారు. మండలంలోని ఇతర దేశాల్లో, రాష్ట్రంలో ఉన్న తమ బంధువులు సొంతవార్లకు వచ్చి ప్రత్యేకంగా సంక్రాంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు పలు గ్రామాల్లో క్రెకట్ పోటీలు ఉత్సాహంగా జరుపుకున్నారు. బుధవారం కనుమ పండుగ రోజు రైతులు తమ ఇళ్లలో ఉన్న గేదెలకు ఆవులకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి రైతులు ఏరువాక కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సంక్రాంతి సందర్భంగా మండల పరిధిలోని కాళినాయన ఆశ్రమ నందు కంకణంపాడులోని శివాలయం నందు రామ గోపాలపురంలో శిరిడి సాయిబాబా నందు మొగులూరు సాయిబాబా ముందు గుడిపాటిపల్లి నరసింహ స్వామి దేవస్థానంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కనుమ పండగ రోజు విద్యార్థులు, బాలురు గాలిపటాలు ఎగరవేసి ఆనందాన్ని పంచుకున్నారు. కనుమ పండుగ రోజు భారీగా చికెను మటన్ పావులు ఎక్కువ అమ్ముడుపోయినవి సుమారు 1000 కేజీల చికెన్, 500 కేజీలు మటన్ అమ్ముడుపోయినట్లు వినియోగదారులు తెలిపారు.

మండలంలో ఘనంగా సంక్రాంతి సంబరాలు

సంతమాగులూరు మేజర్ న్యూస్: సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని మండలంలోని సంతమాగులూరు పుట్ట వారిపాలెం ఏలూరు కుందురు ముగ్గుల పోటీలు కబడ్డీ పోటీలు 75 కేజీల వడ్ల బస్తా మోయడం ఒంటి పందాలను ఉత్సాహంగా నిర్వహించారు కుందురు గ్రామంలో సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని ముగ్గుల పోటీలను గ్రామ యువత నిర్వహించారు జూనియర్డ్ సీనియర్డ్ విభాగాల నుండి ఏర్పాటు చేశారు ముగ్గుల పోటీలలో ప్రథమ బహుమతి విప్ల రమాదేవి 5116 రూపాయలను కైవసం చేసుకున్నట్లు నిర్వాహకులు తేల్రాలు శ్రీని నాగభైర చందు కొప్పుక కోటయ్య బోయపాటి పవన్ మోటుపల్లి రామకృష్ణ తెలియజేశారు.



హైపర్ అదినీ కలసిన మానవత సంస్థ



దర్శి, మేజర్ న్యూస్ : తెలుగు సినిమా నటుడు, జబర్దస్త్ కమేడియన్, రైటర్, కళామతల్లి ముద్దుబిడ్డ మనప్రాంత, మనజిల్లా వాసిగా "హైపర్ అదినీ తన స్వగ్రామమైన పల్నాపల్లి లో సంక్రాంతి పర్యటనాన్ని పరస్కరించుకొని, దరిశి మానవత సంస్థకుంద సేవాసంస్థ ప్రతినిధులు దేవతీ వరప్రసాదు, కపురం శ్రీనివాసరెడ్డి మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి, సంస్థ ఆశయాలు, లక్ష్యాలను సవివరంగా వివరించి, సంస్థ దీర్ఘకాలిక ప్రయోజనాల కొరకు మీ సహాయ సహకారాలు అందించాలని కోరిన తర్వాత మానవత సంస్థ కండువతో, జ్ఞాపికతో అభినందించిన తర్వాత ఆదీ మాట్లాడుతూ ఎవరూ చేయలేని మంచినీరు సంస్థ చేస్తుంది కాబట్టి మా సహాయ సహకారాలు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయని తెలియజేశారు.

రఘు బాబును కలసిన అంబటి

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: సంక్రాంతి సంబరాలలో భాగంగా సిని నటుడు రఘుబాబు పలు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. రఘు బాబు సొంత గ్రామం రావినూతల లో జరిగిన పలు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఆయన ను టిడిపి నాయకులు అంబటి గోవిందరెడ్డి, అంబటి వెంకటేశ్వర రెడ్డి మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. రఘు బాబు ను కలసిన శాలువతో సన్మానించి వెంకటేశ్వర స్వామి ప్రతిమను అందజేశారు.



టిఎస్ పురంలో సంక్రాంతి సంబరాలు

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని త్రిపరసుందరీపురం సంక్రాంతి సంబరాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. అందులో భాగంగా ముగ్గులు, తాడు అట, కుర్చీలు ఆటలు నిర్వహించారు. పోటీల్లో విజేతలుగా బహుమతులును అందజేశారు. మొదటిబహుమతి కొండగుంట స్వాతి, రెండవ బహుమతి నిడమానూరు రేణుక మూడవ బహుమతి గుండపనేని ప్రియాంక గెలుచుకున్నారు. పోటీలో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికి బహుమతులు అందజేశారు.



భక్తులను ఆకట్టుకుంది. శ్రీగిరి దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి చైర్ పర్సన్ ఆలూరు రుషాన్షిరాణి, కార్యనిర్వహణ ధర్మకర్త సివి రామకృష్ణారావు, ధర్మకర్తలు ఆలూరు వెంకటేశ్వరరావు, ఆలూరు లక్ష్మీ కుమారి తదితరులతో పాటు ఆలూరు జై శంకర్ పర్యవేక్షించారు. అలయ నిర్వాహకులు భక్తులకు శ్రీవారి తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేశారు.

పాలు పాయ్యాల్లేదని దాడి చేసిన వైఎస్ఆర్సీపీ నాయకుడు

బాపట్ల మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల నియోజకవర్గం కర్లపాలెం మండలం కొత్త నందయపాలెం లో కనుమ పండుగ రోజు వైఎస్ఆర్సీపీ నాయకుడు అట్ల అయ్యప్ప రెడ్డి వర్గీయులు పిట్టు రమేష్ రెడ్డి కుటుంబంపై విచక్షణ రహితంగా దాడి చేసిన సంఘటన చోటు చేసుకుంది.



ఈ ఘటనలో పిట్టు రమేష్ రెడ్డి కి తలకు గాయమై బాపట్ల ఏరియా వైద్యశాల లో చికిత్సా పొందుతున్నాడు. రమేష్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం తన కుమారుడు భవానీ దీక్ష తీసుకొని విజయవాడ అమ్మవారి ఆలయంలో ఇరుముడి బంధం చెల్లించుకొనుటకు గ్రామస్థులు మిని ట్రావెల్స్ బస్సు మాట్లాడుకొని ప్రయాణించే సమయంలో అట్ల అయ్యప్పరెడ్డి ని నిద్రలేపమని చెప్పాడని లేపనందుకు తిట్లాడని బాధతో రమేష్ రెడ్డి కి చెప్పగా ఇంక వాళ్ళతో మాట్లాడద్దు వాడుకగా పోస్తున్న పాలు కూడా పోయ్యకండి అని ఆసెవారు కుటుంబీకులు. ఈ క్రమంలో పాలు ఎందుకు ఆసెవారు అని దుర్భాషలాడని పోలీసు స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయుటకు వెళ్లారని తెలుసుకొని మా మీదే ఫిర్యాదు చేస్తారా ఊర్లో మీ ఎలా తిరుగుతారు అని మంది తో వచ్చి విచక్షణ రహితంగా దాడి చేశారని వృథాలని ఎందుకు కొడుతున్నారని అని అడ్డం వెళ్ళిన నన్ను చావా బాధారని తెలిపారు రమేష్ రెడ్డి. పోలీసు ఔట్ పోస్టు నందు ఫిర్యాదు చేశారు కుటుంబీకులు.

'డా. మారం'కు ఘన సత్కారం



చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: చీమకుర్తిలో ఏఎంసీ మాజీ చైర్మన్ మారం వెంకటరెడ్డి కి గౌరవ డాక్టరేట్ వచ్చిన శుభ సందర్భంగా డాక్టర్ మారం వెంకటరెడ్డిని ఆయన గృహంలో శ్రీ అభయంజనేయ స్వామి దేవస్థానం కమిటీ అధ్యక్షులు పుత్తూరి ఆంజనేయులు, కార్యదర్శి పులిపాటి సాంబశివరావు, ఉపాధ్యక్షులు నారాయణ వెంకట్రావు, ఉప కోశాధికారి గుడ్లంటి పవన్ కుమార్, సభ్యులు పరలా శ్రీనివాసరావు, దేవస్థాన ప్రధాన అధ్యక్షులు శేష శ్రీధర్ శర్మ శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు.

చిలు రోడ్డు లో రెండు ద్విచక్ర వాహనాలు ఢీ

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల పట్టణం వెంగళ్యహార్ 12 వ వార్డు కు చెందిన పసుమర్తి పవన్ సెయింట్ ఆస్స్ కాలేజ్ నాల్గవ సంవత్సరం విద్యార్థి కల్రిస్ కొనుటకు చిలు రోడ్డు కల్రిస్ పాంట్ కు దయానంద స్ట్రీట్ దుకాణం వక్కన ఉన్న కల్రి పాయింట్ లేకపోవడం తో తిరుతున్న క్రమంలో మధ్యం సేవించి ఉన్న ఆర్మీ ఉద్యోగిగా చెప్పబడే దేవర నతనీయులు ఒకటో వార్డు వాహనదారుడు వేగంగా వచ్చి దిశాన్ని పనుమర్తి పవన్ కు కాలుకు గాయం అవటంతో బాబాయి పసుమర్తి యోస సహాయంతో బాపట్ల ఏరియా వైద్యశాలలో ప్రథమ చికిత్స అనంతరం ఏరియా వైద్యశాల ఔట్ పోస్టు పోలీసు స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు.



వ్రజల ప్రాణాలతో చెలగాటం ఆడుతున్న అధికారులు



రేపల్లె, మేజర్ న్యూస్: కూటమి ప్రభుత్వం సంక్రాంతికి గుంతలు లేని నూతన రహదారులు నిర్మిస్తాం అని చెప్పారు. మిషన్ పాల్ హెల్ ఫ్రీ పేరిట రోడ్ల మరమ్మత్తులకు ప్రభుత్వం ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించింది. ఇసుకుపట్టి... నిజాంపట్టం నూతన రహదారి నిర్మాణానికి రూ.5 కోట్ల రూపాయల నిధులు మంజూరు చేశారు. గత రెండు నెలల క్రితం నూతన రహదారి నిర్మాణానికి ఆర్థాటంగా శంకు స్థాపన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అప్పటి నుండి ఇప్పటి వరకు రోడ్డు పనులు ప్రారంభించ లేదు. సదరు రోడ్డు పై ప్రయాణం చెయ్యాలంటే... ప్రాణం మీద కొన్నంది. వాహనమెక్కితే నడుములు కదులుతున్నాయి. రోడ్డుపై ఉన్న గుంతలకి గుండెలదురుతున్న పరిస్థితి నెలకొంది. దీంతో వాహన చోదకులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఈ క్రమంలో రోడ్డు నిర్మాణ పనులు చేసేందుకు కాంట్రాక్టు తీసుకున్న గుత్తేదారుడు నెలలు గడుస్తున్న పట్టించుకోలేదు. తాత్కాలికంగా గుంతలు పూడ్చేందుకు సదరు గుత్తేదారుడు గ్రానైట్ వేస్టు ముక్కలు తీసుకువచ్చి గుంతలపై పోయటంతో వాహనాలు జారిపోయి ప్రయాణికులు పడిపోతున్న ఘటనలు చోటుచేసుకుంటున్నాయి. ఇటీవల జనసేన పార్టీకి చెందిన వ్యక్తి వాహనం జారి పడిపోవడంతో తలకు బలమైన గాయాలు తగిలాయి. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డుపై గుంతలు పూడ్చేందుకు గ్రానైట్ వేస్టు ముక్కలను తీసుకువచ్చి పోయటమేంటని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. పరిస్థితి గమనించిన ఆర్ అండ్ బి

◆ నిజాంపట్టం రోడ్డులో గుంతలు పూడ్చేందుకు గ్రానైట్ వేస్టు ముక్కలు వేసిన కాంట్రాక్టర్
◆ గ్రానైట్ వేస్టు ముక్కల రోడ్డుపై వాహనాదారులు తిప్పలు

అధికారులు రోడ్డుపై గుంతల్లో వేసిన గ్రానైట్ వేస్టు ముక్కల ను తొలగించే దిద్దుబాటు చర్యలకు పూనుకున్నారు. స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు రోడ్డు నిర్మాణానికి శంకుస్థాపనలు అయితే చేశారు కానీ క్షేత్రస్థాయిలో రోడ్డుపై దృష్టి పెట్టిన దాఖలాలు లేవు. నియోజకవర్గంలో ఉన్న ఏ రహదారి పూర్తి మరమ్మత్తులకు నోచుకోలేదు. నియోజకవర్గంలోని చాలా గ్రామాలలో రోడ్డు గుంతల మయం కావటంతో తీరప్రాంత ప్రజలు గంటలు తరబడి ప్రయాణించాల్సి వస్తుంది. ఇప్పటికైనా అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు స్పందించి ప్రత్యేకతను రోడ్డు నిర్మాణ పనులు చేపట్టాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. కూటమి ప్రభుత్వంపై ప్రజలు విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారని వైసిపి ప్రభుత్వంలో రోడ్డు బాగాలేదని ఫ్లెక్సీలు పెట్టి నిరసనలు తెలిపిన నాయకులు నేడు ఏమయ్యారంటూ బాహటంగా విమర్శిస్తున్నారు.

తిమ్మాయపాలెంలో సందడిగా ముగ్గుల పోటీలు

అడ్లంకి, మేజర్ న్యూస్: సంక్రాంతి పండుగ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని తిమ్మాయపాలెం గ్రామ తెదేపా, జనసేన సంయుక్తంగా నిర్వహించిన ముగ్గుల పోటీలు బుధవారం సాయంత్రం సందడిగా జరిగాయి. ఈ పోటీలకు మొత్తం 25 మంది మహిళలు హాజరై తమ రంగవల్లుల నైపుణ్యాన్ని ప్రదర్శించారు. సాయంత్రం 4 నుంచి 5 గంటల మధ్య జరిగిన పోటీల్లో మహిళలు వేసిన ముగ్గులను న్యాయనిర్ణేతలు పరిశీలించి... బహుమతులు ప్రకటించారు. మొదటి బహుమతి అడుసుమల్లి ఇందూప్రియ, రెండో బహుమతి - అడుసుమల్లి అనూప, మూడో బహుమతి - పాము లిపాటి సుజాత, లక్ష్మిడిప్ ద్వారా బంపర్ బహుమతి విజేతగా వడ్లమూడి హైమావతి నిలిచారు. నిర్వాహకులు పరిటాల శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ బహుమతులను బెజవాడ మోహనరావు, నర్రా రవింద్ర, పరిటాల శ్రీరామ్మూర్తి లు అందజేయగా లక్ష్మి డిప్



బహుమతిగా సోఫా సెట్ ను పరిటాల శ్రీనివాసరావు అందించారు. కన్వోలేషన్ బహు మతులను పరిటాల నాగరాజు, తొట్టెంపూడి శివరామ కృష్ణ లు పోటీల్లో పాల్గొన్న వారందరికీ అందించారు.

పంగులూరులోని ఘనంగా పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



పంగులూరు, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రం పంగులూరులోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లో 2000-01 పదవ తరగతి బ్యాచ్ చదువుకున్న విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం వైభవంగా నిర్వహించారు. పూర్వ విద్యార్థులు కలుసుకుకొని ఒకరినొకరు ఆప్యాయంగా పలుకరించుకున్నారు. ఆనాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తుచేసుకున్నారు. వారు వారి పాత జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకుంటూ 25 సంవత్సరాల క్రితం ఆ పాఠశాలలో వారు చేసిన అల్లరి పనులను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులందరూ



వారికి చదువు చెప్పిన ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులందరినీ, బోధ నేతర సిబ్బందిని ఘనంగా సత్కరించుకున్నారు. తమ ముందు ఆడుతూ పాడుతూ కనిపించిన పిల్లలు, వారి కుటుంబాలతో కలిసి ఈ కార్యక్రమానికి రావడం చూసి ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు అమితానందం చెందారు. ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులను సత్కరించుకోవడం మా పూర్వజన్మ సుకృతమని, వారి వల్లే మా జీవితాల్లో వెలుగులు నిండాయని ఉపాధ్యాయులను పూర్వ విద్యార్థులు కొనియాడారు. ఆనందో త్యాహలతో ఉల్లాసంగా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అకాల మరణం చెందిన తమ మిత్రుడు చీమకుర్తి భాస్కర్ కుటుంబ సభ్యులకు తమ బ్యాచ్ అధ్యక్షులలో 40 వేల ఆర్థిక సహాయం అందించారు. పాఠశాల అవసర నిమిత్తం 18 వేల రూపాయల విలువగల ఫ్రెంటర్లు పాఠశాలకు బహూకరించారు. కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థి సంఘ బాధ్యులు టి రామాంజనేయులు, ఉపాధ్యాయులు సత్యవతి, జయ, అంజయ్య, నారాయణ, శ్రీనివాసరావు, హనుమంతరావు, ప్రసాదు, ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

రేపు దివ్యాంగుల ప్రత్యేక గ్రీవెన్స్ సెల్ : జ.అర్చన



బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: ప్రతి నెల మూడవ శుక్రవారం దివ్యాంగులకు ప్రత్యేక గ్రీవెన్స్ కార్యక్రమం లో భాగంగా, తేది. 17.01.2025 బాపట్ల కలెక్టర్ కార్యాలయం లోని పి.జి. ఆర్. యస్ సమావేశ మందిరంలో ఉదయం 10 గంటలు నుండి జిల్లా కలెక్టర్ అధ్యక్షతన దివ్యాంగులకు ప్రత్యేక గ్రీవెన్స్ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు, జిల్లా అధికారులు అందరూ ఈ కార్యక్రమం లో హాజరు అవతారాని, కావున జిల్లా లోని దివ్యాంగులు తమ సమస్యలు పరిష్కారానికి ఈ వేదికను ఉపయోగించుకోవాలని శాఖ సహాయ సంచాలకులు విభిన్న ప్రతిభావంతుల, హెజ్రాలు వయోవృద్ధుల సంక్షేమ శాఖ ప్రకాశం, బాపట్ల సంయుక్త ఏ డి జి. అర్చన ఒక్క ప్రకటనలో కోరారు.

ఘనంగా గోదా రంగనాథస్వామి కళ్యాణం



కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని సాయిబాబా దేవస్థానంలో స్వామివార్లకు అభిషేకములు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. చిన్న పిల్లలపై భోగపండ్లు వేసే కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు .పిల్లలకు వేద పండితులచే ఆశీర్వాచనం చేశారు. శ్రీ గోదా రంగనాథ స్వామి వార్ల కళ్యాణ మహోత్సవం కన్నుల పండుగగా నిర్వహించారు. ఆలయంలో పూజా కార్యక్రమాలను ఆలయ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు దేవకి సుబ్రహ్మణ్యం, సెన్నా వెంకటేశ్వర్లు, ముచ్చర్ల ధర్మారావు, విసి రామశాస్త్రి, ఏసీ చెంచులు, మండల వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.